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Milí přátelé kolínské atletiky, 
v posledních letech je vzhledem k rozsahu činnosti naší T.J. a oddílu stále složitější 

zhodnotit sezónu po všech stránkách, ale rozhodně to je úkol příjemný. Rok 2018 
znamenal už 118. sezónu kolínské atletiky, a přestože sportovní výsledky nutně ovlivnil 
přestup téměř všech ženských špiček do pražských klubů, propad ve výkonnosti našich 
družstev, v počtu reprezentantů ČR či v zisku medailí na republikových šampionátech byl 
mnohem menší, než jsme čekali. Největšími úspěchy roku 2018 byly starty čtyř našich 
závodníků na mládežnických mistrovstvích světa a Evropy, tři medailová umístění našich 
mládežnických týmů ve finále MČR či vítězství žen v 1. lize. Nelze ale samozřejmě 
pominout ani problémy, které se ani nám nevyhýbají a o kterých bude řeč dále. 

Ve výroční zprávě a Tabulkách 2018 naleznete sportovní výsledky, informace o naší 
ekonomice, o provozu areálu, o článcích sportovní přípravy mládeže, o závodech, které 
jsme uspořádali, informace z úseků rozhodčích i trenérů i o běžném životě našeho klubu. 

Tradičně začnu hodnocení sezóny sportovními výsledky. Naši závodníci vybojovali 
na mistrovstvích republiky 30 medailí, o jednu více než loni, což je v historii třetí nejvyšší 
počet, z toho titulů bylo osm. Českou republiku reprezentovalo rovněž jako v roce 2017 
devět našich atletů nominovaných svazem a navíc Pavel Peňáz na MS a ME veteránů. 
Počet 43 umístění na 4.-8. místě byl ale výrazně nižší (o 20) než loni. Počet splněných 
výkonnostních tříd byl o 7 méně než loňských rekordních 185, a nárůst byl patrný hlavně u 
I. II. výkonnostní třídy dospělých, tedy u výkonů potřebných pro družstva dospělých. 

Velmi úspěšný byl rok 2018 i přes zmiňovaný odchod ženských špiček i v soutěžích 
družstev. Ze šesti mládežnických kategorií naše týmy získaly ve finále mistrovství ČR 
medaile hned ve třech z nich, čtvrtý skončil na šestém místě, silně omlazené družstvo žen 
překvapilo vítězstvím v I. lize a muži skončili těsně za postupem do baráže. 

V české reprezentaci se představilo 9 kolínských atletů a čtyři z nich splnili limity pro 
start na individuálních světových či evropských soutěžích, přičemž Denisa Pešová limit 
splnila rovněž, ale ze třetího místa v disciplíně pro ni zbyla jen pozice náhradnice. 
Vynikajícího úspěchu dosáhli na mistrovství světa juniorů v Tampere sprinteři ze skupiny 



Antonína Morávka Štěpán Hampl a Stanislav Jíra, kteří jako členové české štafety na 
4x100 metrů vybojovali skvělé 5. místo. Štěpán Hampl přidal 27. místo na 200 metrů a 33. 
příčku na 100 metrů. Na mistrovství Evropy dorostu do Györu se nominovali kladivář 
Dominik Král, který obsadil 15. místo, a tyčkař Jakub Vítek, který skončil na 23. pozici. 

V mezistátních utkáních bylo členy reprezentace 9 našich atletů a ani jeden nezůstal 
mimo stupně vítězů! Zuzana Pražáková, která ve skoku o tyči útočila na limit na „Evropu“ 
žen, vyhrála mezistátní utkání do 22 let Maďarsko–Slovinsko–Česká republika-Polsko 
v Krakově. Oba úspěšní juniorští sprinteři byli také nominováni k mezistátnímu utkání 
Maďarsko–Slovinsko–Česká republika–Polsko–Slovensko v Brně a oba byli členy vítězné 
štafety na 4x100 metrů, Štěpán Hampl vyhrál 100 metrů a Stanislav Jíra dosáhl na stejné 
trati na čtvrtý čas. Na dorosteneckém utkání Maďarsko–Slovensko–Česká republika–

Slovinsko ve slovinské Ptuji 
jsme měli pětinásobné 
zastoupení! Denisa Pešová ve 
výšce, Roman Pazdera na 
3000 metrů, Jakub Vítek 
v tyči i Dominik Král 
v kladivu byli stříbrní a 
Dominik Holub skončil 
v trojskoku bronzový. 

V Györu na  „mezistátku“ 
žáků Slovensko–Slovinsko–
Chorvatsko–Česká republika–
Maďarsko si výborně vedla 
výškařka Natálie Olivová, 
která skončila na stříbrném 
stupínku. 



Spoustu úspěchů přinesla našim atletům mistrovství České republiky, když rok 2018 
znamenal zisk 30 cenných kovů, na nichž se podílelo celkem 15 našich atletů! Titulů 
mistrů republiky vybojovali naši atleti osm. Nejcennější zlato z kategorie dospělých 
vybojovala štafeta mužů (složená z dvou juniorů a dvou dorostenců!) Marek Řehák, 
Dominik Holub, Stanislav Jíra a Štěpán Hampl. Další tituly získali mezi juniory Štěpán 
Hampl v běhu na 100 metrů a stejná štafeta, která vyhrála i mezi muži, v dorostu výškařka 
Denisa Pešová v hale, tyčkař Jakub Vítek jak v hale, tak na dráze a kladivář Dominik Král. 
Poslední titul vybojoval na šampionátu v Kolíně v pětiboji mladší žák Jiří Synek. 

Stříbrných medailí přivezli naši atleti v uplynulé sezóně jedenáct. V nejprestižnější 
kategorii dospělých ji vybojovali výškař Matyáš Dalecký, dokonce dvakrát trojskokanka 
Šárka Buranská-Vachata a svou historicky první medaili mezi dospělými, vyskákala také 
tyčkařka Zuzana Pražáková. V kategorii mužů do 22 let si stříbro vybojovala mladá štafeta 
Řehák-Holub-Jíra-Hampl, Štěpán Hampl pak individuálně vystoupil na druhý stupínek 
v běhu na 100 metrů v hale, stejně jako v běhu na 60 metrů mezi juniory. V kategorii 
dorostu vybojoval hned dvě stříbrné medaile Roman Pazdera v běhu na 3000 metrů v hale 
a v přespolním běhu a druhou příčku obsadil v trojskoku Dominik Holub. V žákovské 
kategorii si pověsila stříbrnou medaili na šíji výškařka Natálie Olivová. 

Stejný počet jako stříbrných medailí přivezli v roce 2018 z mistrovství ČR kolínští 
atleti i medailí z bronzu. Svůj první cenný kov v kategorii mužů vybojoval na halovém 
šampionátu Štěpán Hampl, který obsadil bronzovou příčku v běhu na 60 metrů. Stejně 
cenný kov pak získal i na dráhovém mistrovství mužů do 22 let, tentokrát na trati 200 
metrů. Ve stejné kategorii žen pak získala bronz také tyčkařka Zuzana Pražáková. 
Dokonce tři bronzové medaile ozdobily úspěšnou sezónu Stanislava Jíra. Získal je 
v juniorské kategorii ve sprintech na 60 metrů v hale a venku jak na 100, tak na 200 metrů. 
Překvapivý bronz mezi juniory vyběhl také na posledním šampionátu roku teprve 
sedmnáctiletý Roman Pazdera. Dva bronzové úspěchy přidali také dorostenečtí závodníci, 
oba v hodu kladivem. V chlapecké kategorii to byl Karel Hanuš, v dívčí pak Eliška 



Kopecká. Dva bronzy pak získala starší žákyně Natálie Olivová. Ještě před  onemocněním 
mononukleózou stihla vybojovat halový bronz v pětiboji a v září se vrátila do sektorů 
právě včas, aby na letním mistrovství přidala k výškařskému stříbru i bronz z vrhu koulí.  

K medailím přidali naši závodníci i 43 dalších umístění ve finálové osmičce. O ně se 
kromě výše zmíněných medailistů postarali mezi dospělými Zdeňka Seidlová a Milan 
Janoušek, junioři Tomáš Puczek, Robin Martinek a Jindřich Semotam, dorostenci Zdeněk 
Křeček, Tomáš Konvalina, Tadeáš Krakuvčík, Miloš Sedlmajer, Martin Buryan, Jan Jareš, 
Stanislav Bělka, Lenka Novotná, Kristýna Růžičková a Jana Šafránková a starší žáci 
Tomáš Bayer, Josef Šedivý, Tadeáš Zákora, Anna Radikovská, Rozálie Pesslová, Eliška 
Blechová, Kristýna Šlehubrová, Lucie Seifertová, Lukáš Soukal, Šimon Kratochvíl, 
Andrea Vlková, Vanessa Adamcová, Helena Rothanzlová, Rozárrie Znamínková a Filip 
Moc. Celkem se 45 našich závodníků umístilo na národních šampionátech do 8. místa! 

Na přeborech ČOS v přespolním běhu, které proběhly v Jaroměři, vybojovali naši 
atleti 5 zlatých, 1 stříbrnou a 3 bronzové medaile. 

I na přeborech Středočeského kraje jsme udrželi vysoký standard výkonnosti, což se 
odrazilo ve vysokém zisku medailí. Ze 134 cenných kovů bylo plných 59 zlatých. 
 V soutěžích družstev se nám velmi dařilo, a když jsem v loňských tabulkách psal, že 
v kategoriích juniorů i mužů bychom si představovali lepší výsledek, tak ten se hned 
v následujícím roce dostavil, a to velmi výrazně.  

Ženy po odchodu 10 závodnic z extraligového kádru na čele se Šafránkovou, 
Jiranovou, Vocáskovou, Seidlovou i oběma slovenskými posilami Bezekovou a Putalovou 
převzal po Ratislavu Šedinovi poprvé Jiří Tuček. Když na hostování odešla i Šárka 
Buranská (teď už Vachata), bylo potřeba vybudovat mladičký tým, jehož lídryněmi byly 
Zuzana Pražáková a nová slovenská posila Martina Šamudovská. Družstvo se nám po 



náročných jednáních podařilo „sestoupit“ do 1. ligy a ono i tak naprosto překvapivě po 
velkém boji s Jabloncem prvoligovou soutěž vyhrálo a v baráži o extraligu skončilo páté. I 
muži, kteří se v roce 2017 v první lize horko těžko zachraňovali, tentokrát proháněli do 
baráže postupující týmy Ústí nad Labem a Hradce Králové a skončili na třetím místě.  

Družstva mládeže stejně jako v posledních letech předvedla výborné výkony. Pět 
týmů -  junioři, dorostenci, dorostenky, starší žáci i starší žákyně - postoupilo z přeboru 
kraje do mistrovství Čech, kam neprošel jen minitým juniorek, a navíc všech pět týmů 
přebor kraje vyhrálo! V mistrovství Čech pak neuspěli jen dorostenci, z nichž ti nejlepší 
posílili juniory, a tak skončili devátí. Ostatní družstva si vedla výborně a probila se do 
mistrovství ČR. Žáci i žákyně, kteří mají mistrovství Čech ve dvou skupinách, postoupili 
z prvního místa, junioři potvrdili roli jednoho z favoritů šampionátu a skončili stříbrní. 
Dorostenky šly do finále z příčky páté. Ve finále šampionátu si kolínské týmy vedly 
skvěle. Junioři vedení Antonínem Morávkem bojovali v Praze až do konce o titul a postup 
do Poháru mistrů a nakonec získali stříbrné medaile, což je v této kategorii největší 
kolínský úspěch za celou historii! Ve finále staršího žactva v Hranicích na Moravě 
vybojovaly medaile nečekaně oba týmy, když jak dívky pod vedením Vlasty Šlezové a 
Veroniky Jelínkové, tak hoši pod taktovkou Antonína Morávka dosáhli na bronz! V Opavě 
dorostenky vedené Jiřím a Klárou Tučkovými završily úspěšné finálové klání šestým 
místem. Tři medaile našich mládežnických týmů v jedné sezóně, to tu ještě  nebylo!  

Ve finále krajského přeboru, kde končí soutěže mladšího žactva, jak mladší žáci, tak 
mladší žákyně vedení Jiřím Robovským skončili na bronzovém stupínku. Náš nejmladší 
tým – přípravka – o který se ve finále krajského přeboru v konkurenci 17 družstev staral 
opět Jiří Robovský, vybojoval rovněž bronzové medaile. 

Kolínskou kořistí se staly oba Středočeské poháry. Nejprve 1. května při Polabských 
závodech v domácím prostředí dominoval smíšených tým mužů a žen před Čáslaví a 
Starou Boleslaví. V prosinci se uskutečnil Středočeský halový pohár družstev mládeže 
v novém formátu jako závod smíšených družstev chlapců a dívek. Kolínský tým mezi 15 
družstvy vyhrál znovu před Čáslaví a třetí byl Beroun, čtvrté bylo ještě kolínské „béčko“. 



 Ačkoli patříme v soutěžích jednotlivců i družstev mezi nejlepší české kluby, je třeba 
vidět i problémy. Vedle velkého úbytku atletů při přechodu z žactva do dorostu a 
nedostatku trenérů pro kategorie od dorostu výš jím je, že úspěch obou našich družstev 
dospělých stojí ve velké míře na závodnících kategorií mládeže (a v kolínských 
podmínkách to asi v nejbližší době jinak nebude), a ti mají obrovské množství závodů a 
není pro ně, pro jejich trenéry ani pro vedoucí všech družstev jednoduché sladit priority 
mezi individuálními závody, závody družstev dospělých a mládeže. Zatím se snažíme 
zvládnout vše – jak individuální soutěže, tak ligové a mládežnické týmové soutěže, což se 
nám daří, ale někdy za cenu zbytečných rozepří, a je otázkou, zda vždy je to ku prospěchu 
především špičkových závodníků. Navíc jejich případným odchodům do střediskových 
pražských klubů, jak ukázal loňský „hromadný“ odchod ženských špiček, asi nemůžeme 
zabránit. V Kolíně těžko můžeme konkurovat podmínkami, a to nemyslím ani tak 
tréninkovými, i když v zimním období se u nás některé disciplíny dají trénovat velmi 
omezeně, ale především finančními. Těžko dokážeme i v budoucnu špičkové závodníky 
alespoň na částečný úvazek jako sportovce zaměstnat a málokdo může při plné pracovní 
zátěži trénovat tak, aby svou výkonností mohl mířit v reprezentaci dospělých na OH, MS 
či ME. Tento problém se ale týká i těch ne úplně špičkových atletů v kategorii dospělých, 
kteří musí sebe, případně rodinu především zajistit ekonomicky a na trénink na úroveň, 
jakou potřebují naše ligové týmy, jim už nezbývá čas ani chuť, a tak kolem dvaceti let po 
odchodu ze střední školy i ti výkonní s atletikou končí nebo jejich výkonnost klesá.  

 V roce 2018 se naše úspěchy 
z roku předchozího odrazily ve 
výsledcích anket. Osmá žena MS 
v Londýně Kateřina Šafránková byla 
vyhlášena třetí nejlepší sportovkyní 
Středočeského kraje 2017 a stala se 
vítězkou ankety o nejlepší sportovce 
Kolína. V té naši atleti ovládli čtyři 
z pěti kategorií! Nejvíce se jim dařilo 
právě v kategorii dospělých. Za první 
Kateřinou Šafránkovou skončila třetí 
Helena Jiranová, šestý se umístil 
Matyáš Dalecký, osmá Šárka 
Buranská a desátá Renata Vocásková. 
V kategorii mládeže do 18 let vyhrál 
Štěpán Hampl, šestá skončila Natálie 
Olivová a desítku uzavřel Dominik 
Holub. Jedinou kategorií, v níž naši 
atleti nevyhráli, byla družstva 
dospělých, kde štafeta žen do 22 let 
Jiranová, Pražáková, Vocásková, 
Seidlová skončila třetí. Tým 
dorostenců, mistři republiky, pak 
ovládl kategorii družstev mládeže a 
Antonín Morávek byl vyhlášen nej-
lepším trenérem. Letošní vyhlášení 
ankety proběhne v divadle 5. února. 



 Samozřejmě dobré sportovní výsledky nám hodně pomáhají v tom, že náš klub 
pozitivně vnímají veřejnost i pro naši ekonomiku důležité organizace a orgány. Samy se 
ale finanční prostředky potřebné pro zajištění naší činnosti nesypou. Je zapotřebí velkého 
nasazení všech, kteří se v oddíle starají o dotace, sponzory či výběr příspěvků. Díky jim se 
nám znovu podařilo téměř o půl miliónu navýšit výnosy, které v roce 2018 činily už kolem 
6,5 mil. Kč. Největší podíl finančních prostředků (27% našeho rozpočtu) jsme získali od 
města Kolín. Je důležité, že výraznou část našich příjmů (13%) tvoří členské příspěvky. 
Zhruba stejně vysoká byla i dotace ze Středočeského kraje pro Atletické sportovního 
centra mládeže Kolín, z ní ale část ve výši cca 4% odchází do spolupracujících oddílů AC 
Čáslav a Spartak Vlašim. Velkým zdrojem příjmů byl dotační Program VIII MŠMT, který 
činil 12% našeho rozpočtu. Další významnou součást zabezpečení naší činnosti tvoří 
dotace a platby za služby z ČAS a České atletiky. Dotace za Sportovní středisko a Atletiku 
pro radost činila 8% našich výnosů, tržby za  uspořádání závodů, účast v soutěžích 
družstev a administraci GDPR pak zhruba stejné procento. Stejně výrazný podíl činily 
dotace z České obce sokolské ve výši 8% příjmů. Poněkud stouply příjmy od sponzorů, 
když takto získaná částka tvořila 2,5% rozpočtu. Po mimořádném příjmu ve výši 3% 
rozpočtu za přestupy závodnic v roce 2017 činily tržby za přestupy v roce 2018 jen 0,5%. 
Z grantu TPCA na stavbu nakloněné roviny byla poslední část (0,5%)  investována v roce 
2018. Zbylých 8% našich výnosů pak tvořily další tržby, především od AŠSK a SKAS za 
uspořádání závodů, ze startovného, pronájmů či za příměstský tábor. Další prostředky pak 
čerpají naši závodníci z české reprezentace, resortních center, VSCM a SCM. 

Dotace z městského rozpočtu dosáhly 1 751 tis. Kč. Skládaly se z příspěvku na 
činnost a příspěvků na pořádání tradičních akcí. Opět jsme měli vysoké příjmy ze 
svazových orgánů. Přes 500 tis. Kč nám připadlo díky tomu, že na základě našich 
výsledků jsme měli jako jeden ze 7 oddílů v republice sportovní středisko nejvyšší 
kategorie. Další tržby jsme od svazu získali za uspořádání závodů, účast družstev 



v soutěžích a administrativní zajištění GDPR, takže v souhrnu jsme od Českého 
atletického svazu a krajského atletického svazu obdrželi 1 151 tis. Kč, tedy jen o 50 tis. Kč 
méně než v předchozím mimořádném roce. Ze čtvrtého na třetí místo mezi zdroji pokrytí 
naší činnosti se dostal výběr členských příspěvků. Ani po jejich zvýšení neklesl počet 
členů a zásluhou starostky, účetní a trenérů se podařilo vybrat celkovou částku 845 450,- 
Kč od historicky nejvyššího počtu 653 atletů. Čtvrté místo mezi našimi finančními zdroji 
zaujala v roce 2018 dotace z MŠMT v rámci programu Můj klub, která se proti roku 2017 
zvýšila o 62,5 tis. na 782,5 tis. Kč. Dotace ze Středočeského kraje na Atletické sportovní 
centrum mládeže (ASCM) nám byla ve druhém pololetí roku navýšena o 25% na 875 tis. 
Kč, ale do činnosti našeho oddílu putovalo z této částky 600 tis. Kč, protože do ASCM 
patří také kluby AC Čáslav a Spartak Vlašim. Z České obce sokolské jsme obdrželi 
příspěvek na sportovní oddíl mládeže (SOM), na sportovní oddíl dospělých (SOD) a na 
pořádání akcí, další prostředky ČOS k nám putovaly z grantů župy Tyršovy. V uplynulém 
roce se souhrn prostředků z ČOS zvýšil o zhruba 50 tis. Kč na 569 tis. Kč. V roce 2018 se 
nám podařilo získat o 36 tis. Kč více na příspěvcích od sponzorů. Poděkování patří kromě 
samotných sponzorů i všem, kteří se zasloužili svými kontakty o získání dalších příspěvků. 
Mezi naše sponzory patřili Česká atletika, EUROVIA CS, a.s., J.M. KAPA, s.r.o., Josef 
Holub, KOLI limonády, KOPOS Kolín a.s., M2 Security s.r.o., Monika Nováčková, obec 
Veltruby, Proffiting, Profitall spol. s.r.o., Prostor plus o.p.s. a TPCA. Celkově jsme od 
sponzorů získali 165 000,- Kč a řadu dalších služeb. Zdrojem jsou také příjmy z pronájmů 
stadiónu. O ty se dělíme se SMSK, která je vlastníkem areálu, my se staráme o objednávky 
a evidenci pronájmů sportovními oddíly.   



Ve výdajích naší jednoty tvoří největší položku mzdy a odměny trenérů a účetní, 
které dosáhly i s odvody částky 2 393 tis. Kč. Údaj je částečně zkreslený skutečností, že 
v rámci Atletického sportovního centra mládeže hradíme mzdy čtyř trenérů z Čáslavi a 
Vlašimi. Doprava a cestovné nás stály 511 tis. Kč, výrazně se navýšily odměny rozhodčích 
při pořádání závodů, které tvořily 474 tis. Kč. Pronájem stadiónu a budovy stál v minulém 
roce 300 tis. Kč, osobní konta nejlepších závodníků činila 286 tis. Kč a „bodné“ 
v soutěžích dospělých 286 tis. Kč. Za 231 tis. Kč jsme nakoupili náčiní a nářadí, náklady 
na pronájmy prostor hlavně pro zimní přípravu činily 223 tis. Kč a sportovní a finanční 
ceny na pořádaných závodech stály 206 tis. Kč. Poplatky spojené s naší sportovní činností 
činily 196 tis. Kč, za energie jsme utratili 168 tis. Kč a za výcvikové tábory mimo konta 
závodníků včetně pronájmů a regenerace jsme zaplatili 130 tis. Kč. Ubytování a stravování 
při závodech mimo Kolín nás přišly na 114 tis. Kč. Zhruba 68 tis. tvořily náklady na 
reprezentaci klubu, které zahrnují výdaje na valnou hromadu, „kufříček“, VIP či na 
občerstvení závodníků při závodech a za 65 tis. Kč jsme nakoupili IT techniku. Téměř 59 
tis. Kč jsme vynaložili na spotřební materiál, za přestupy jsme zaplatili 57 tis. Kč a 54 tis. 
v našich nákladech činily odpisy. Náklady na příměstský tábor tvořily 40 tis. Kč, 39 tis. 
Kč šlo na nákup bund a dresů hrazených oddílem a 35 tis. Kč nás stálo startovné 
závodníků na mítincích. Částka 156 tis. Kč šla na zajištění sportovní činnosti AC Čáslav a 
TJ Spartak Vlašim v rámci ASCM a veškeré další výdaje, zahrnující např. náklady na 
školení a semináře, na ozvučení, pronájem reklamních ploch a ostatní služby, činily 200 
tis. Kč. Celkem naše náklady byly předběžně ve výši 6 233 tis., což znamená, že se náš 
kladný hospodářský výsledek pohyboval kolem 300 tis. Kč a máme tak dostatečnou 
rezervu na překlenutí halové sezóny, než dorazí první dotace. Přesná čísla budou 
samozřejmě k dispozici až po kompletním doúčtování celého uplynulého roku 2018. 

Naši závodníci jsou zabezpečováni nejen naším oddílem, ale také ve střediscích 
vrcholového sportu, sportovním centru mládeže a v české reprezentaci. Ve středočeském 
SCM bylo zařazeno 12 našich závodníků, o 4 méně než v roce 2018 – v TOP týmu Štěpán 
Hampl, ve skupině A Stanislav Jíra, Karel Hanuš, Jakub Fiala, Barbora Houžvičková, 
Jakub Vítek a Dominik Král, ve skupině B Dominik Holub, Tadeáš Krakuvčík, Marek 
Řehák, Jana Šafránková a Roman Pazdera. V reprezentačních výběrech, SVS a VSCM 
byli navíc zařazeni Zdeňka Seidlová, Matyáš Dalecký, Zuzana Pražáková a Jan Balát. 



Jak už je v posledních letech zvykem, také v areálu našeho stadiónu se udály 
viditelné změny. Na většině se výrazně podílela především Správa městských sportovišť 
Kolín, která je financovala a z velké části i prováděla. Zvenku nejméně viditelná je 
největší změna, která probíhala po celý uplynulý rok a bude dokončena v lednu instalací 
vzpěračského pódia, a tou je rekonstrukce šaten a sociálního zázemí ve staré budově. 
Navíc zde z prostor bývalé sauny, ochlazovny, odpočívárny a posilovny vznikl nový 
tréninkový prostor, který nám výrazně pomůže především v zimní přípravě. Na jaře byla 
položením umělého povrchu dokončena stavba 90 metrů dlouhé nakloněné roviny, 
dokončen byl také sektor pro hod břemenem, byly prořezány náletové dřeviny v ochozech 
a byla provedena výsadba nových stromů za nakloněnou rovinou. Před hlavními závody 
dráhové sezóny byl výrazně rozšířen prostor pro cílovou kameru, na tribuně vzniklo 
pódium pro režii velkých závodů a v přístřešku pro venkovní závodní kancelář rovněž 
vyrostlo vyvýšené pódium. V podzimním období byly dokoupeny plastové stoly pro 
prostor pod pergolou, ve Švýcarsku byla na další 4 roky zkalibrována cílová kamera, na 2 
roky byl zkalibrován větroměr a na přelomu starého a nového roku byl zakoupen druhý 
větroměr. Sponzorsky se nám podařilo zajistit 90 metrů kovových zábran, které zvýší 
bezpečnost na stadiónu a kruh pro hod kladivem byl zakryt novým plastovým krytem. 

V roce 2018 jsme stejně jako rok předtím uspořádali rekordních 57 závodů, čímž 
jsme s vysokou pravděpodobností v celé republice v tomto směru nejaktivnějším klubem. 
Vrcholem sezóny bylo třídenní mistrovství ČR mládeže ve vícebojích, první šampionát 
jednotlivců, který kdy v Kolíně proběhl. Z dalších významných závodů jsme pořádali kolo 
1. ligy, celostátní finále štafetového poháru, velký mítink Youth Athletics, krajská finále 
Středoškolského poháru i Poháru rozhlasu, krajský přebor staršího žactva, všechny naše 
tradiční závody, sérii vrhačských mítinků a celou řadu velmi náročných žákovských 
závodů. V roce 2018 absolvovala čtveřice našich rozhodčích Josef Holub, Roman 
Krakuvčík, Jiří Robovský a Lenka Vančurová školení 1. třídy.  

V trenérském kádru aktivně pracovalo celkem 29 trenérů, což je o čtyři více než 
před rokem, ale i tak potřebujeme na tomto úseku posílit, především u kategorií od dorostu 
výše. Na plný úvazek působil Antonín Morávek jako vedoucí trenér sportovního oddílu 



mládeže ČOS, na post vedoucí trenérky sportovního střediska nastoupila zpět Vlasta 
Šlezová, jako vedoucí trenér přípravek pracoval Jiří Robovský a trenérkou oddílu je 
částečně k práci účetní a manažerky i Klára Tučková. V rámci výboru oddílu působí 
jednotlivé sekce – trenérská rada, sekce ekonomická, výstavby a údržby a soutěžní. 

Běžecká GRAND PRIX měla už 37. ročník za účasti rekordních 57 mužů a žen. 
Běžecká skupina v čele s Václavem Milerem zorganizovala všechny tradiční běžecké 
podniky na čele s půlmaratónem Kolín-Velký Osek-Kolín, Kolínskou desítkou, 
Drozdovým lesním během a Silvestrovským během.  

Bohužel s výjimkou opět vydařeného „kufříčku“ běžců mimo dráhu nám pro samé 
závody a tréninky nějak nezbývá čas na společenský život v klubu. Opět díky Ondřeji 
Paříkovi proběhly běhy prázdninového příměstského tábora. 

Zpravodajský oddílový web www.atletikakolin.cz má i nadále rostoucí návštěvnost, 
která dosahuje až 3000 návštěvníků měsíčně. Fungují také webové stránky skupiny 
Antonína Morávka www.atletika-kolin.com, kolínských vytrvalců http://www.vytrvalci-
kolin.estranky.cz a vrhačů www.throw.cz. Článků o kolínské atletice vyšlo v Kolínském 
presu i v Kolínském deníku i v jejich webové mutaci přes šest desítek.  

Za výbor oddílu bych chtěl všem trenérům, rozhodčím a činovníkům poděkovat za 
spoustu odvedené práce, závodníkům pak za řadu výrazných úspěchů v roce 2018 a do 
nového roku vám přeji hodně zdraví a dobrých sportovních výkonů.  

                VYTRVEJ! 
 

           Jiří Tuček 



 
REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY 

         
Zuzana Pražáková 
 - Mezistátní utkání do 22 let - Krakov   -     1. místo (tyč - 415)  
Štěpán Hampl 

- Mistrovstí světa do 20 let - Tampere   -     5. místo (4×100 m – 39,75) 
           -   27. místo (200 m – 21,53) 
           -   33. místo (100 m – 10,78) 
- Mezistátní utkání juniorů - Vyškov   -     1. místo (100 m – 10,80) 
           -     1. místo (4×100 m – 40,02   

Stanislav Jíra 
- Mistrovstí světa do 20 let - Tampere   -     5. místo (4×100 m – 39,75) 
- Mezistátní utkání juniorů - Vyškov   -     4. místo (100 m – 10,90 – MB) 
           -     1. místo (4×100 m – 40,02) 

Dominik Král 
 - Mistrovství Evropy do 17 let - Györ   -   15. místo (kladivo – 67,64)  
 - Mezistátní utkání do 17 let - Ptuj     -     2. místo (kladivo – 69,54) 
 

CELKOVÝ  PŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2014 2015 2016 2017 2018 
Počet členů 586 569 629 637 653 
Počet aktivních trenérů 32 33 30 25 29 
Počet nově vyškolených trenérů         7 4 0 0 3 
Počet rozhodčích s kvalifikací/bez         65/5 64/6 65/6 54/5 49/4 
Počet nově vyškolených rozhodčích  10 1 8 14 0 
Počet startů na mistrovství ČR     96 142 155 153 167 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 16/- 13/1 12/- 10/1 8/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 12/- 23/- 21/2 19/- 22/3 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)     30/4 47/4 46/3 63/5 43/1 
Přeborníci ČOS       4/1 25 10 4 5 
Medailisté z přeboru ČOS                        6/4 5 24 6 4 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      48/3 51/3 61/2 52/4 59/5  
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   65/3 96/5 74/5 93/4 75/3 
Počet uspořádaných závodů          45 51 52 57 57 
Počet překonaných oddílových rekordů   38 43 41 49 26 
Počet družstev v soutěžích                      12 14 15 13 15 
Počet získaných výkonnostních tříd 108 131 152 185 178 
z toho mezinárodní VT 1 1 1 1 - 
           mistrovská VT 2 3 1 3 2 
           národní VT (dospělí/mládež) 6/- 3 7/- 6/2 5/2 
           I. VT (dospělí/mládež) 10/10 15/16 15/20 14/17 19/16 
           II. VT (dospělí/mládež) 18/18 26/15 23/27 22/40 27/36 
           III. VT (dospělí/mládež) 11/12 13/39 15/43 18/62 20/51 
 



Jakub Vítek 
 - Mistrovství Evropy do 17 let - Györ   -   23. místo (tyč - 455) 
 - Mezistátní utkání do 17 let - Ptuj     -     2. místo (tyč - 450) 
Roman Pazdera 
 - Mezistátní utkání do 17 let - Ptuj    -   2. místo (3000 m - 8:54,01) 
Dominik Holub 
 - Mezistátní utkání do 17 let - Ptuj     -   3. místo (trojskok – 14,06) 
Denisa Pešová 
 - Mezistátní utkání do 17 let - Ptuj    -   2. místo (výška - 176) 
Natálie Olivová 
 - Mezistátní utkání žáků - Györ     -   2. místo (výška - 164) 
   
Pavel Peňáz 
 - Mistrovství světa veteránů - Málaga   -   1. místo (vrh. pětiboj - 4112) 
            -   2. místo (břemeno – 17,35) 
            -   4. místo (koule – 14,24) 
            -   4. místo (disk – 44,11) 
 - Mistrovství Evropy veteránů v hale - Madrid -   1. místo (koule – 13,58) 
            -   1. místo (břemeno – 14,78) 
            -   2. místo (disk – 41,37) 
            -   5. místo (kladivo – 44,43) 

 
 
 
 



MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2018 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1. Řehák, Holub, Jíra, Hampl muži 4×100 m  41,43 
  1. Hampl Štěpán  junioři 100 m  10,62 
  1. Řehák, Holub, Jíra, Hampl junioři 4×100 m  41,98  
  1. Král Dominik  dorostenci kladivo  70,32 
  1. Vítek Jakub  dorostenci tyč h  434 
  1. Vítek Jakub  dorostenci tyč  470 
  1. Pešová Denisa  dorostenky výška h  178 
  1. Synek Jiří  žáci mladší pětiboj  2663  

   
  2. Dalecký Matyáš  muži výška   210 
  2. Pražáková Zuzana  ženy tyč  401 
  2. Buranská Šárka  ženy trojskok  12,75 
  2. Buranská Šárka  ženy trojskok h  12,67   
  2. Hampl Štěpán  muži 22 100 m  10,70 
  2. Řehák, Holub, Jíra, Hampl muži 22 4×100 m  41,48 
  2. Hampl Štěpán  junoři 60 m h  6,82 
  2. Pazdera Roman  dorostenci přespolní běh 13:27 
  2. Pazdera Roman  dorostenci 3000 m h  8:55,05 
  2. Holub Dominik  dorostenci trojskok  14,13 
  2. Olivová Natálie  starší žákyně výška  165 
  
 
     



  3. Hampl Štěpán  muži 60 m h  6,72 
  3. Hampl Štěpán  muži 22 200 m  21,39 
  3. Pražáková Zuzana  ženy 22 tyč   379 
  3. Jíra Stanislav  junioři 100 m  10,76 
  3. Jíra Stanislav  junioři 60 m h  6,86 
  3. Jíra Stanislav  junioři 200 m  21,53 
  3. Pazdera Roman  junioři přespolní běh 19:29 
  3. Hanuš Karel  dorostenci kladivo  56,44 
  3. Kopecká Eliška  dorostenky kladivo  48,56  
  3. Olivová Natálie  žákyně starší koule  12,01 
  3. Olivová Natálie  žákyně starší pětiboj h  3268  
    
  4. Seidlová Zdeňka  ženy 400 m h  54,47 
  4. Pešová Denisa  ženy výška h  176 
  4. Hanuš Karel  muži 22 kladivo  52,51 
  4. Řehák Martin  dorostenci 100 m  11,15 
  4. Pazdera Roman  dorostenci 3000 m  8:44,44 
  4. Křeček, Zákora, Konvalina, Krakuvčík dorostenci 4×100 m  44,96 
  4. Bayer Tomáš  starší žáci kladivo  44,46 
  4. Šedivý Josef  starší žáci 100 m př.  13,74 
  5. Janoušek Milan  muži půlmaraton  1:13:13  
  5. Jíra Stanislav  muži 22 100 m  10,75 



  5. Vítek Jakub  muži 22 tyč  468 
  5. Puczek Tomáš  junioři výška  195 
  5. Sedlmajer Miloš  dorostenci koule h  14,28 
  5. Pazdera Roman  dorostenci 1500 m h  4:10,94 
  5. Buryan Martin  dorostenci kladivo  54,66 
  5. Bayer Tomáš  starší žáci disk  43,28 
  5. Radikovská Anna  žákyně starší oštěp  35,34 
  5. Pesslová, Blechová, Radikovská, 
 Šlehubrová  žákyně starší 4×60 m  30,69 

  6. Hampl Štěpán  muži 100 m  10,88 
  6. Jíra Stanislav  muži 22 200 m  22,01 
  6.  Holub Dominik  dorostenci dálka   638 
  6. Jareš Jan  dorostenci kladivo  47,14 
  6. Olivová Natálie  žákyně starší výška h  161 
  6. Soukal, Kratochvíl, Šedivý, Zákora žáci starší 4×300 m  2:35,81 
  6. Šlehubrová Kristýna  žákyně starší 60 m  7,98 
  6. Seifertová Lucie  žákyně starší koule  11,40 
  7. Jíra Stanislav  muži 60 m h  6,88 
  7. Martinek Robin  junioři trojskok h  13,30 
  7. Jíra Stanislav  junioři 200 m h  22,10 
  7. Puczek Tomáš  junioři výška h  196 
  7. Bělka Stanislav  dorostenci výška h  183 
  7. Krakuvčík Tadeáš  dorostenci 300 m př.  39,38 



  7. Šedivý Josef  žáci starší 60 m př. h  8,54 
  7. Vlková, Adamcová, Rothanzlová,  
 Šlehubrová  žákyně starší 4×300 m  2:56,39 
  8. Holub Dominik  muži 22 trojskok  13,74 
  8. Novotná, Pražáková, Růžičková,  
 Šafránková  ženy 22 4×100 m  49,54 
  8. Semotam Jindřich  junioři desetiboj  5223  
  8. Krakuvčík Tadeáš  dorostenci 400 m h  51,34 
  8. Šlehubrová, Znamínková, Růžičková, 
 Šafránková  dorostenky 4×100 m  50,81 
  8. Moc Filip  žáci starší disk  40,51 
  8. Šedivý Josef  žáci starší 200 m př.  27,75 
  8. Adamcová Vanessa  žákyně starší 1500 m  5:02,34 
  8. Šlehubrová Kristýna  žákyně starší 150 m př.  19,37 

   
Přebor České obce sokolské 

 
  1. Janůrková Barbora  ženy přespolní běh 
  1. Pazdera Roman  dorostenci přespolní běh 
  1. Bechyně Radek  muži kat. C přespolní běh 
  1. Adamcová Vanessa  žákyně starší přespolní běh 
  1. Benešová Aneta  žákyně nejml. přespolní běh  
  2. Vlková Andrea  žákyně starší přespolní běh 
  3. Petržálek Radek  žáci starší přespolní běh 
  3. Kondrát Adam  žáci nejml. přespolní běh 
  3. Bébrová Julie  žákyně nejml. přespolní běh 
    
 



Přebor Středočeského kraje 
 
  1. Pazdera Roman  muži 1500 m  4:06.28 
  1. Pražáková Zuzana  ženy tyč   420 
  1. Pražáková Zuzana  ženy disk  32,70 
  1. Janůrková Barbora  ženy 1500 m  5:25,75 
  1. Braunová Markéta  ženy výška  154 
  1. Hampl Štěpán  junioři 100 m   10,61   
  1. Bouma Jan  junioři 60 m př. h  8,47 
  1. Vítek Jakub  junioři tyč h  420 
  1. Martinek Robin  junioři trojskok h  13,46 
  1.  Puczek Tomáš  junioři výška  190 
  1. Hartmanová Markéta  juniorky oštěp  36,73 

  1. Řehák Marek  dorostenci 60 m h  7,20 
  1. Řehák Marek  dorostenci 100 m  11,34 
  1. Pazdera Roman  dorostenci 1500 m h  4:08,43 
  1. Pazdera Roman  dorostenci přespolní běh 
  1. Konvalina Tomáš  dorostenci 60 m př. h  8,71 
  1. Bělka Stanislav  dorostenci výška h  184 
  1. Fiala Jakub  dorostenci dálka h  588 
  1. Sedlmajer Miloš  dorostenci koule h  13,06 
  1. Semotam Jindřich  dorostenci trojskok  12,28 
  1. Burian Martin  dorostenci kladivo  51,00 
  1.  Krakuvčík Tadeáš  dorostenci 400 m  50,96 
  1. Vítek Jakub  dorostenci tyč  420 
  1. Dudáš Jakub  dorostenci oštěp  49,80 
  1. Šafránková Jana  dorostenky 60 m h  7,99 
  1. Pešová Denisa  dorostenky výška  179 
  1. Vosecká Karolína  dorostenky disk  29,30 



  1. Malá Barbora  dorostenky koule  11,52 
  1. Zákora Tadeáš  žáci starší 150 m h  18,04 
  1. Bayer Tomáš  žáci starší disk  38,40 
  1. Zákora Tadeáš  žáci starší koule  13,49 
  1. Šedivý Josef  žáci starší 100 m př.  14,45 
  1. Šedivý Josef  žáci starší 200 m př.  27,78 
  1. Moc Filip  žáci starší oštěp  50,19 
  1. Moc Filip  žáci starší výška  175 
  1. Adamcová Vanessa  žákyně starší 800 m  2:23,85 

  1. Znamínková Rozárire  žákyně starší 150 m  20,02 
  1. Šlehubrová Kristýna  žákyně starší 60 m  7,95 
  1. Šlehubrová Kristýna  žákyně starší 60 m h  7,99 
  1. Olivová Natálie  žákyně starší dálka h  507 
  1. Olivová Natálie  žákyně starší výška h  159 
  1. Vlková Andrea  žákyně starší přespolní běh 
  1. Synek Jiří  žáci mladší 60 m  7,93 
  1. Synek Jiří  žáci mladší 150 m  19,22 
  1. Synek JIří  žáci mladší 60 m př.  9,28 
  1. Synek Jiří  žáci mladší 60 m h  8,09 
  1. Synek Jiří  žáci mladší 150 m h  20,01 
  1. Synek Jiří  žáci mladší 60 m př. h  9,95 
  1. Synek Jiří  žáci mladší víceboj  2369 
  1. Štěrbová Barbora  žákyně mladší 60 m př. h  10,19 
  1. Štěrbová Barbora  žáykně mladší 800 m h  2:35,18 
  1. Štěrbová Barbora  žákyně mladší přespolní běh 
  1.  Štěrbová Barbora  žákyně mladší víceboj  2439 
  1. Pátková Anna  žákyně mladší výška h  148 
  1. Brát, Kratochvíl, Šedivý, Zákora žáci starší 4×200 m h  1:40,46 
  1. Zákora, Vinduška, Šedivý, Brát žáci starší 4×60 m  28,80 



  1. Pesslová, Radikovská, Vlková,  
 Šlehubrová  žákyně starší 4×60 m  31,30  
  1. Adamcová, Pavlíková, Šlehubrová,  
 Znamínková  žákyně starší 4×200 m h  1:50,73 
  1. Rosenberger, Čudlý, Peroutka, Vašák žáci mladší 4×60 m  32,09 
  2. Moravec Aleš  muži 100 m  11,12 
  2. Kroužilová Iva  ženy přespolní běh 
  2. Hampl Štěpán  junioři 60 m h  6,90 
  2. Martinek Robin  junioři dálka h  639 
  2. Puczek Tomáš  junioři výška h  192 
  2. Semotam Jindřich  junioři trojskok h  12,51 
  2. Semotam Jindřich  junioři dálka  632 
  2. Bezucha Daniel  junioři 400 m př.  59,44 
  2. Hartmanová Markéta  juniorky disk  27,64  
  2. Krakuvčík Tadeáš  dorostenci 400 m h  52,16 
  2. Konvalina Tomáš  dorostenci 110 m př.  15,21 
  2. Höfner Vojtěch  dorostenci 60 m př. h  9,18 
  2. Teplý Vojtěch  dorostenci dálka h  548 
  2. Bělka Stanislav  dorostenci výška  165 
  2. Forman Tomáš  dorostenci dálka  570 
  2. Dudáš Jakub  dorsotenci koule  11,93 
  2. Dudáš Jakub  dorostenci disk  35,82  
  2. Pešová Denisa  dorostenky výška h  163 
  2. Drábková Eliška  dorostenky disk  28,38 
  2. Kopecká Eliška  dorostenky kladivo  43,91 

  2. Vrbová Žaneta  dorostenky oštěp  37,29 
  2. Zákora Tadeáš  žáci starší 60 m h  7,60 
  2. Zákora Tadeáš  žáci starší 150 m  17,59 
  2. Brát Jan  žáci starší 100 m př.  14,59 



  2. Brát Jan  žáci starší 200 m př.  29,74 
  2. Bayer Tomáš  žáci starší koule  12,52 
  2. Bayer Tomáš  žáci starší kladivo  38,48 
  2. Šedivý Josef  žáci starší 60 m př. h  8,82 

  2. Petržálek Radek  žáci starší přespolní běh 
  2. Adamcová Vanesa  žákyně starší 1500 m h  5:00,70 
  2. Olivová Natálie  žákyně starší 60 m př. h  9,71 
  2. Olivová Lucie  žákyně starší 100 m př.  15,80 
  2. Kopecká Denisa  žákyně starší koule  9,81 
  2. Hrušková Anita   žákyně starší tyč h  260 
  2. Radikovská Anna  žákyně starší oštěp  35,77 
  2. Málek Marek  žáci mladší přespolní běh 
  2. Čudlý Matyáš  žáci mladší víceboj  1860 
  2. Cardová Klára  žákyně mladší 60 m  8,44 
  2. Cardová Klára  žákyně mladší 150 m  20,48 
  2. Cardová Klára  žákyně mladší 150 m h  21,50 
  2. Cardová Klára  žákyně mladší víceboj  2240 
  2. Štěrbová Barbora  žákyně mladší 800 m př.  2:32,42 
  2. Cardová, Štěrbová, Kondrátová,  
 Sahulková  žákyně mladší 4×300 m  3:08,76  
  3. Moravec Aleš  muži 60 m h  7,29 
  3. Bezucha Daniel  muži 400 m h  54,20 
  3. Kunt Jiří  muři 60 m př. h  8,76 
  3. Martinec Jan  muži dálka  611 
  3. Krejča Pavel  muži disk  41,51 
  3. Novotný Miroslav  muži kladivo  50,39 
  3. Jíra Stanislav  junioři 60 m h  7,01 
  3. Jíra Stanislav  junioři 100 m  10,84 
  3. Šanc Štěpán  junioři výška h  188 



  3. Semotam Jindřich  junioři oštěp  41,77 
  3. Rudolfská Dominika  juniorky 400 m  1:02,41   
  3. Pospíšilová Kateřina  juniorky výška h  150 
  3.   Nováková Anežka  juniorky koule  7,81 
  3. Nováková Anežka  juniorky disk  26,27 
  3. Hartmanová Markéta  juniorky kladivo  36,10 
  3. Fiala Jakub  dorostenci 60 m h  7,31 
  3. Podnecký Tomáš  dorostenci trojskok h  11,55 
  3. Rothanzl Jiří  dorostenci dálka  536 
  3. Drábková Eliška  dorostenky koule  11,14 
  3. Vosecká Karolína  dorostenky kladivo  40,83 
  3. Malá Barbora  dorostenky disk  26,72 
  3. Brát Jan  žáci starší 60 m př. h  9,07 
  3. Šedivý Josef  žáci starší 150 m h  18,56 
  3. Tvrzník Antonín  žáci starší víceboj  3141 
  3. Rothanzlová Helena  žákyně starší 60 m př. h  9,76 
  3. Rothanzlová Helena  žákyně starší víceboj  3559 

  3. Kopecká Denisa  žákyně starší koule h  9,98 
  3. Vlková Andrea  žákyně starší 300 m  43,46 
  3. Hrušková Anita  žákyně starší tyč  250 
  3. Ehrmanová Anna  žákyně starší disk  25,45  
  3. Čudlý Matyáš  žáci mladší 60 m př.  10,58 
  3. Štěrbová Barbora  žákyně mladší 60 m př.  10,19    
  
 
 
 
 
   



                                       VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY  2018 
        

Mistrovská výkonnostní třída 
                                
Dospělí 

       

Zuzana Pražáková Tyč 4.25 Ž22     
Štěpán Hampl 100 m 10.48 J     

 
Národní výkonnostní třída 

 
Dospělí Mládež 
Stanislav Jíra 100 m 10.65 J Dominik Král Kladivo 70.32 D 
Aleš Moravec 200 m 21.98 M22 Tomáš Konvalina 110 m př 14.90 D 
Matyáš Dalecký Výška 2.10 M     
Denisa Pešová Výška 1.79 D     
Jakub Vítek Tyč 4.75 D     

 
1. výkonnostní třída 

 
Dospělí                                       Mládež  
Marek Řehák 100 m 11.04 D Karel Hanuš Kladivo 64.09 D 
Tadeáš Krakuvčík 400 m 50.96 D Lukáš Soukal 60 m 7.49 ŽS 
Roman Pazdera 1 500 m 4:03.46 D Tomáš Zákora 60 m 7.48 ŽS 
Jakub Rychlík 1 500 m 4:05.99 M Jan Brát 60 m 7.65 ŽS 
Milan Janoušek 10 000 m 32:19.92 M Šimon Kratochvíl 150 m 18.47 ŽS 
Jiří Kunt  400 m př. 56.46 M Michal Kuchař 150 m 18.30 ŽS 
Tomáš Puczek Výška 1.95 J Josef Šedivý 100 m př. 13.95 ŽS 
Štěpán Šanc   Výška 1.90 J Filip Moc Výška 1.76 ŽS 
Jindřich Semotam Tyč 4.20 J Jakub Douděra Výška 1.71 ŽS 
Dominik Holub Dálka 7.10 D Jiří Synek Pětiboj 2633 ŽM 
Pavel Krejča Koule 15.06 M Rozálie Pesslová 60 m 8.15 ŽS 
Pavel Peňáz st. Disk 45.96 M Andrea Vlková 300 m 43.00 ŽS 
Jana Šafránková 100 m 12.49 D Vanessa Adamcová 300 m 43.51 ŽS 
Lenka Novotná 200 m 26.60 D Rozárrie Znamínková 200 m př. 31.85 ŽS 
Kristýna Šlehubrová 100 m 12.56 ŽS Lucie Seifertová Koule 12.12 ŽS 
Tereza Čermochová 100 m 12.80 D Anna Radikovská Oštěp 33.49 ŽS 
Kristýna Růžičková 100 m 12.97 D     

Šárka Vachata Trojskok 12.75 Ž     

Natálie Olivová Výška 167 Ž     

        

2. výkonnostní třída   

Dospělí                                                                                   Mládež                           

Jakub Fiala 100 m 11.70 D Jan Bouma 110 m př. 16.27 J 
Zdeněk Křeček 100 m 11.76 D Miloš Sedlmajer Koule 14.03 D 
Daniel Bezucha 100 m 11.91 J Jakub Dudáš Koule 13.24 D 
Jiří Šámal 200 m 24.23 D Martin Buryan Kladivo 58.46 D 
Vojtěch Höfner 400 m 53.30 D Vít Vinduška 60 m 7.71 ŽS 

Martin Koutník 800 m 2:07.87 J Adam Machurka 60 m 7.92 ŽS 
Jiří Kabrda 800 m 2:05.24 D Petr Koutský 60 m 7.94 ŽS 
Jiří Křeček 1 500 m 4:10.14 M22 David Košata 60 m 7.95 ŽS 



Karel Kulíšek 1 500 m 4:14.09 J Matěj Severa 60 m 8.07 ŽS 
Milan Římal 1 500 m 4:23.77 M Štěpán Konvalina 60 m 8.15 ŽS 
Ondřej Hanuš Výška 1.84 M Daniel Zborník 60 m 8.02 ŽS 
Stanislav Bělka Výška 1.84 D Tomáš Steklý 60 m 8.08 ŽS 
Robin Martinek Dálka 6.71 J Jaroslav Jarý Výška 1.63 ŽS 
Pavel Peňáz ml. Disk 38.01 M Jakub Svoboda Výška 1.60 ŽS 
Miroslav Novotný Kladivo 51.01 M Tomáš Elliot Sojka 60 m 7.70 ŽS 
Jan Balát Kladivo 47.76 M22 Vlastimil Trnka Výška 1.60 ŽS 
Barbora Janůrková 800 m 2:28.72 Ž22 Antonín Tvrzník Výška 1.55 ŽS 
Martina Procházková 
Uvizlová 

800 m 2:34.85 Ž Tomáš Bayer Disk 45.23 ŽS 

Iva Kroužilová Maratón 3:26.05 Ž22 Barbora Malá Koule 12.68 D 
Anežka Jurečková 400 m př. 1:10.77 J Eliška Kopecká Kladivo 48.56 D 
Šárka Havlová Výška 1.56 D Karolína Vosecká Kladivo 46.46 D 
Petra Sotonová Dálka 5.24 Ž Eliška Drábková Kladivo 43.00 D 
Markéta Hartmanová Kladivo 39.19 J Jana Sombergová 60 m 8.26 ŽS 
Žaneta Vrbová Oštěp 35.22 D Eliška Blechová 60 m 8.36 ŽS 
Markéta Braunová Výška 1.57 Ž22 Kateřina Kukalová 60 m 8.38 ŽS 
Anna Pátková Výška 1.58 ŽM Kateřina Vejdělková 60 m  8.53 ŽS 
Anita Hrušková Výška 1.61 ŽS Helena Rothanzlová 60 m 8.54 ŽS 
    Aneta Novotná 60 m 8.60 ŽS 
    Klára Cardová 60 m 8.44 ŽM 
    Natálie Kondrátová 60 m 8.56 ŽM 
    Sara Peeters 60 m 8.64 ŽM 
    Alena Fridrichová 150 m 21.00 ŽS 
    Eliška Pavlíková 150 m 20.80 ŽS 
    Viktorie Hroudová 100 m př. 17.43 ŽS 
    Adéla Mrkvičková 100 m př. 17.22 ŽS 
    Lucie Olivová 100 m př. 17.31 ŽS 
        
3. výkonnostní třída 

 
  

Dospělí                                                                                   Mládež                                        

David Batelka 100 m 11.98 D Jan Jareš Disk 33.12 D 
Jan Martinec 100 m 12.01 M22 Matěj Rosenberger 60 m 8.40 ŽM 

Filip Šmahel 100 m 12.24 D Jakub Peroutka 60 m 8.44 ŽM 

Dominik Bohata 100 m 12.25 J Karel Vašák 60 m 8.58 ŽM 

Martin Chlubna 100 m 12.29 J David Jandus 60 m 8.62 ŽS 
Tomáš Forman 100 m 12.60 D Petr Bräutigam 60 m 8.63 ŽS 
Jiří Rothanzl 100 m 12.91 D Martin Vančura 60 m 8.63 ŽS 
Vojtěch Teplý 200 m 25.31 D Bedřich Holeček 60 m 8.65 ŽS 
Lukáš Pošík Výška 1.65 D Petr Velčický 60 m 8.65 ŽS 
Lukáš Kupka Dálka 5.98 M22 Josef Havrda 60 m 8.78 ŽS 
Barbora Slavíková 200 m 28.94 D Tomáš Kalaš 150 m 20,46 ŽS 
Tereza Škopková 200 m 29.24 D Vojtěch Pernica 150 m 21.05 ŽM 
Magdaléna 
Špringerová 

200 m 29.65 Ž22 Albert Hořejš 150 m 21.84 ŽM 

Markéta Sandholcová 200 m 30.59 Ž Marek Málek 150 m 21.88 ŽM 

Eliška Kliková 3 000 m 12:25.43 D David Výborný 150 m 21.94 ŽM 

Kateřina Pospíšilová Výška 1.45 J Radek Petržálek 300 m 45.16 ŽS 
Anežka Nováková Koule 8.46 J Mathias Peeters 300 m 45.33 ŽS 



Klára Kusá Výška 1.40 ŽS Daniel Půža 300 m 47.91 ŽM 

Anna Ehrmanová Výška 1.40 ŽS Mojmír Pavlík 1 500 m 4:57.05 ŽS 

Tomáš Podnecký 800 m 2:09.54 D Jan Křivský Výška 1.45 ŽS 

    Daniel Poštolka Tyč 2.50 ŽS 

    David Mazal Oštěp 34.60 ŽS 

    Jakub Hála Oštěp 33.40 ŽS 

    Matyáš Čudlý Pětiboj 1885 ŽM 

    Adéla Kopelentová 60 m 8.97 ŽM 

    Kateřina Košťálová 60 m 8.85 ŽM 

    Juliana Fajčíková 60 m 8.88 ŽM 

    Lucie Müllerová 60 m 8.80 ŽS 

    Natálie Pavlíková 60 m 8.87 ŽM 

    Adéla Marvánková 60 m 8.92 ŽM 

    Kristýna Koděrová 60 m 8.92 ŽM 

    Bára Dubová 60 m 8.95 ŽS 

    Sofie Bébrová 60 m 9.01 P 

    Jana Štullerová 60 m 9.02 ŽS 

    Adéla Sahulková 60 m 9.06 ŽM 

    Simona Poláková 60 m 9.06 ŽS 

    Karolína Maxová 60 m 9.08 ŽS 

    Kateřina Tondlová 60 m 9.12 ŽM 

    Jana Karhartová 60 m 9.15 ŽM 

    Klára Pokorná 60 m 9.16 ŽM 

    Adéla Levčíková 60 m 9.24 ŽS 

    Diana Šmigelská 200 m 30.08 D 

    Kateřina Kašíková 300 m 47.09 ŽS 

    Gabriela Bechyňová 300 m 47.93 ŽS 

    Barbora Horáčková 300 m 48.06 ŽS 

    Kateřina Vejborná 300 m 48,66 ŽS 

    Kateřina Hovorková 200 m př. 34.85 ŽS 

    Adéla Sikáčková Dálka 4.32 ŽM 

    Johana Soukupová Dálka 4.57 ŽS 

    Vendula Hroudová 100 m př. 18.05 ŽS 
    Valentýna Olivová Dálka 431 ŽM 

 

 



 
SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2018 

 
Ženy – baráž o extraligu (vedoucí Jiří Tuček) 
  1. A. C. TEPO Kladno     256,5      
  2. ASK Slavia Praha      236 
  3. Spartak Praha 4      165 
  4. Atletický klub Olomouc     145 
  5. T. J. Sokol Kolín - atletika     92,5 
  6. AC Sparta Praha               80 
  7. Sokol Opava         66 
  8. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou       8 
   
Ženy – I. liga 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika 31  706,5 
  2. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou 29  729 
  3. TJ Sokol Hradec Králové  20  480 
  4. AC Vysoké Mýto    18  478,5 
  5.  SK Nové Město nad Metují 16  459,5 
  6.  AC Slovan Liberec   13  386,5 
  7.  AC Mladá Boleslav   12  433 
  8.  AC TJ Jičín       5  339 

 
 
 



Body za družstvo: 
Pražáková 108,75 (z toho baráž o EL 15,75), Šamudovská (C) 98,25 (16,25), Kozlová (H) 77 (0), 
Novotná 61,75 (10,75), Novosadová Jitka (H) 53,75 (11,75), Pešová 42,25 (8,5), Hartmanová 42 (3), 
Adamcová 41,25 (5,25), Šafránková 25 (0), Slanařová (H) 25 (9), Braunová 24,25 (4,75), Sotonová 23,25 
(3,25), Vrbová 21,5 (0), Kopecká 20 (0), Šlehubrová 19 (0), Novosadová Jana (H) 13,5 (0), Janůrková 13 
(3,25), Radikovská 12,75 (0), Hrušková 11,5 (0), Malá 10 (0), Znamínková 10 (0), Doudová 9 (0), 
Rothanzlová 8 (0), Růžičková 6,5 (0), Olivová N. 6 (0), Olivová L. 5,5 (0), Vosecká 5 (0), Rudolfská 4,5 
(0), Čermochová 2,75 (0), Jurečková 1 (0), Procházková Uvizlová 1 (1) 
 

 
 
Muži A – I. liga (vedoucí Michal Satrapa) 
  1.  Athletic Club Ústí nad Labem 31    791 
  2.  TJ Sokol Hradec Králové   29   707 
  3.  T. J.  Sokol Kolín - atletika 22   615 
  4.  SK Nové Město nad Metují  19   512 
  5.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou 15   459,5 
  6.  AC Slovan Liberec   13   430,5 
  7.  Spartak Třebíč     11   373,5 
  8.  AC Mladá Boleslav     6   282,5  
 
Body za družstvo: 
Svoboda (H) 66,75, Krejča 52,75, Jíra 46,5, Dalecký 45, Hampl 39,5, Moravec 30,5, Hanuš K. 29, Peňáz 
29, Hodboď (H) 27,25, Novotný 24, Holub 22,25, Coubal 21,25, Balát 21, Puczek 21, Kraisinger (H) 
20,25, Kunt 17, Semotam 16,25, Janoušek 14, Krakuvčík 13,75, Uvizl (H) 12,75, Šanc 9, Pazdera 8,25, 
Martinek 7, Řehák 7, Bezucha 5, Hanuš O. 5, Rychlík 4, Zajíc 4, Hock (H) 3,75, Kabrda, Křeček, Kulíšek 

 



Muži B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Antonín Morávek) 
  1. Lokomotiva Beroun A   24  516,5 
  2. Kavalier Sázava     19  289,5  
  3. Sokol Roztoky    17  225  
  4. Lokomotiva Beroun B   14  178 
  5. Slavoj Český Brod    13  120 
  6. Sokol Kolín – atletika B    6    66 
  7. TJ Neratovice       0    11 
   Spartak Čelákovice      0       0 
 
Junioři – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
  1. AK ŠKODA Plzeň     210,5 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika   199  
  3. ASK Slavia Praha      180 
  4. Atletický klub Olomouc    141 
  5. VSK Univerzita Brno     104 
  6. SSK Vítkovice        73 
  7. PSK Olymp Praha       56 
  8. Spartak Praha 4        53,5 
  9. Sokol Hradec Králové       47  
 
 
 



Junioři – mistrovství Čech 
  1. AK ŠKODA Plzeň     209 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika   201 
  3. Spartak Praha 4      129 
  4. PSK Olymp Praha     118 
  5. TJ Sokol Hradec Králové    113 
  6. AC Pardubice        78 
  7.  A. C. TEPO Kladno       63 
  8. Hvězda Pardubice       61 
  9. AC Slovan Liberec       40 
10. AC Mladá Boleslav       26 
11. Lokomotiva Turnov       11 
 
Junioři – Středočeský krajský přebor  
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika 12  563 
  2. A. C. TEPO Kladno      9   400 
  3. Atletika Stará Boleslav    6  167 
  4. TJ Spartak Vlašim     0      0 

 
Body za družstvo: 
Janetka (H) 82,5 (z toho MČech a MČR 47,25), Bezucha 69,75 (8), Puczek 64,75 (4), Semotam 58,75 
(10,25), Hampl 55 (34,75), Šanc 54 (0,25), Krsek (H) 47,75 (23,5), Šufliarský (H) 43,25 (34,25), Jíra 
42,75 (42,75), Vítek 41,50 (20,25), Pošík, 40 (-), Holub 36,5 (36,5), Volenec (H) 32 (-), Lepeška (H) 26,5 
(10,5), Najman (H) 26 (26), Martinek 23 (-), Řehák 22,75 (17,5), Bohata 22 (-), Hodboď (H) 20,25 
(11,25), Hanuš 18 (18), Chlubna 18 (-), Král 18 (18), Kulíšek 18 (-), Kabrda 16,25 (8,25), Koutník 14 (-), 
Pazdera 11 (11), Krakuvčík 10,5 (10,5), Bouma 7 (-), Jína 6 (-), Pitoňák (H) 6 (-), Buryan 5 (5), Solom 5 
(-), Podnecký 1 (-), Křeček 



Juniorky – Středočeský krajský přebor (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1.  TJ Lokomotiva Beroun    16  535  
  2. TJ Spartak Vlašim   15  434,5 
  3. Atletika Stará Boleslav  14  236,5 
  4. A. C. TEPO Kladno     9  199 
  5. T. J. Sokol Kolín - atletika   6    76 
 
Body za družstvo: 
Hartmanová 18, Rudolfská 12, Nováková 10, Grodlová (H) 9, Slanařová (H) 9, Jurečková 7, Košátková 
(H) 6, Doudová 5, Pospíšilová 2 

  
Dorostenci – mistrovství Čech (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  Atletika Jižní Město     181,5 
  2.  ASK Slavia Praha      148,5 
  3.  AC Slovan Liberec     138 
  4.  AC Čáslav       113,5 
  5.  AC Pardubice      113,5 
  6.  USK PROVOD Ústí nad Labem    92 
  7.  Sokol České Budějovice      77 
  8.  Sokol Nová Paka        63 
  9.  T. J. Sokol Kolín - atletika     53,5 
10.  SKP Union Cheb        29 
11. Sportovní klub Bystřice n. P.     26 
12. Baník Stříbro         23 
13. AK ŠKODA Plzeň       12,5 



Dorostenci – Středočeský krajský přebor 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika 10  526 
  2.  AC Čáslav        9  464 
  3. T. C. TEPO Kladno      8  109 
  4. TJ Lokomotiva Beroun    3        31 
   
Body za družstvo: 
Dudáš 70 (z toho MČech 16), Teplý 49 (6), Bělka 48, Jareš 46 (9), Konvalina 45 (2,5), Král 34, 
Krakuvčík 28, Podnecký 27,5 (15), Forman 26 (1,5), Höfner 22,5 (2), Sedlmajer 19 (-), Holub 18, Křeček 
17 (0,5), Pazdera 15 (-), Šmahel 12 (0,5), Rothanzl 12 (-), Vejborný 12 (-), Hanuš 7, Buryan 6, Batelka 3 
(-), Pošík 0,5 (0,5) 
 
Dorostenky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1. SK Jeseniova Praha     179,75 
  2. SSK Vítkovice      172 
  3. Atletika Jižní Město     166,25 
  4. Sokol Opava       157 
  5. TJ LIAZ Jablonec      134 
  6. T. J. Sokol Kolín - atletika   128,25  
  7. AC Pardubice      121,25 
  8. Slezan Frýdek-Místek     58,5 

 
 
 
 



Dorostenky – mistrovství Čech 
  1.  Atletika Jižní Město     187 
  2.  AC Pardubice      149 
  3.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou   146 
  4.  SK Jeseniova       138 
  5.  T. J. Sokol Kolín - atletika   124 
  6.  A. C. TEPO Kladno       90 
  7.  AC Turnov         87 
  8.  VTŽ Chomutov        82,5 
  9.  SK Nové Město nad Metují     31 
10.  Sokol České Budějovice      22 
11. Spartak Třebíč        21 
12. Baník Stříbro         16,5 
13. SKP Union Cheb        10 
14.  AK ŠKODA Plzeň             4 
 
Dorostenky – Středočeský krajský přebor  
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika 12  526 
  2. A. C. TEPO Kladno A        9  464 
  3. TJ Lokomotiva Beroun    6  109 
  4. A. C. TEPO Kladno B     3    31 
 
Body za družstvo: 
Kozlová (H) 90,25 (z toho MČR a MČech 43,75), Novotná 69,75 (27,5), Malá 66 (20), Vrbová 62,25 
(26,25), Novosadová (H) 58,25 (24,75), Drábková 56 (18), Vosecká 55 (10), Kopecká 49 (21), 
Šafránková 48,5 (19,25), Podaná (H) 30,5 (5), Havlová 22 (0), Vánišová (H) 21,5 (7,5), Škopková 20,75 
(5,75), Růžičková 20,25 (0), Kvapilová 19,25 (2), Čermochová 14,25 (0), Kuběnková 12 (0), Plačková 12 
(3), Šmigelská 10,25 (1), Kliková 9 (9), Pešová 8 (8), Sandholcová 6,25 (0), Mrkvičková 6 (0), Slavíková 
5,25 (0), Procházková (H) 3,5 (0), Špringerová 2 (0), Neužilová (H) 

 
 



Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Ant. Morávek a Martin Radikovský)    
  1.  AK Olomouc       188,5 
  2.  Sokol Opava        177,5 
  3.  T. J. Sokol Kolín - atletika   121 
  4.  A. C. TEPO Kladno     106 
  5.  AK ŠKODA Plzeň       97 
  6.  AC Moravská Slavia Brno      91 
  7.  SK Jeseniova Praha       72,5 
  8.  Spartak Praha 4        71,5 
  9.  Hvězda Pardubice       68 
 10. SSK Vítkovice        68 
 

Starší žáci – mistrovství Čech  
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika   218 
  2. A. C. TEPO Kladno     174 
  3. Hvězda Pardubice     158,5 
  4. TJ Sokol Hradec Králové    157 
  5. Spartak Třebíč        96 
  6. Atletika Chrudim        74 
  7. Atletika Jemnice        40 
  8. SKOK Jindřichův Hradec      38,5 
  9. Sokol České Budějovice      28 
10. Atletika Polička          0 



Starší žáci – Středočeský krajský přebor   
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika 38  614,5 
  2.  A. C. TEPO Kladno A   37  530 
  3.  SKP Nymburk      31  347 
  4.  Atletika Stará Boleslav  31  282 
  5. SK Sporting Příbram   27  175 
  6. TJ Slavoj Český Brod   22  127,5 
  7. TJ Lokomotiva Beroun  21      93 
  8. TJ Neratovice    16      71 
  9. AC Čáslav     13      79 
10. A. C. TEPO Kladno B   12    41 
11. TJ Spartak Vlašim     6      51 
10. SKP Olympia Kutná Hora    6      40 
11. ŠSK Slaný       1        8 
 
Body za družstvo:  
Moc 123 (z toho MČech a MČR 39), Šedivý 120,75 (43), Bayer 117 (34), Zákora 84,75 (26), Brát 71,75 
(30), Douděra 56 (13,5), Tvrzník 55,75 (19,75), Soukal 53,5 (38), Kratochvíl 44,25 (14,75), Svoboda 26,5 
(-), Mazal 25 (1), Petržálek 24,75 (8,25), Pavlík 20,25 (12,25), Kalaš 18,5 (7,25), Kuchař 16,25 (12,5), 
Poštolka 16,25 (-), Trnka 16,25 (4), Hála 16 (9), Vinduška 15,75 (7,5), Synek 8,75 (8,75), Konvalina 7,5 
(3,75), Severa 6,75 (6,75), Jarý 6 (-), Peeters 3,75 (-), Koutský 2 (-) 
 

 
 
 
 
 



Starší žákyně - mistrovství České republiky (vedoucí Vl. Šlezová a Veronika Jelínková) 
  1.  TJ LIAZ Jablonec n/N.     158,5 
  2.  SSK Vítkovice      141 
  3. T. J. Sokol Kolín - atletika   124,5 
  4.  SK Jeseniova           92,5 
  5.  Slezan Frýdek-Místek        88,5 
  6. A. C. TEPO Kladno         87 
  7. ASK Slavia Praha        84 
  8. Atletika Poruba        68  
  9. AC TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště 68 
10. TJ Sokol Hradec Králové      40 
 
Starší žákyně – mistrovství Čech 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika   183 
  2.  A. C. TEPO Kladno     158 
  3.  TJ Sokol Hradec Králové       96 
  4.  Atletika Chrudim          91 
  5.  VS Tábor          87 
  6. Sokol České Budějovice        77 
  7. Sokol Velké Meziříčí         75 
  8. Sokol Jaroměř        71 
  9. Spartak Třebíč        52 
10. TJ Svitavy         34 
 

 
 



Starší žákyně – Středočeský krajský přebor 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika A 48  638,5 
  2.  A.C TEPO Kladno A   45  462,5 
  3. SK Sporting Příbram   39  264 
  4.  Atletika Stará Boleslav  39  251,5 
  5.  SKP Nymburk    37  249,5 
  6.  AC Čáslav     33  179,5 
  7. TJ Lokomotiva Beroun  32    176 
  8. A. C. TEPO Kladno B   27      78 
  9. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák26     73 
  10. TJ Slavoj Český Brod   21      42 
  11. T. J. Sokol Kolín - atletika B 9,5      21 
  12. TJ Spartak Vlašim   15      15,5 
  13. Atletika Líbeznice   11      12 
  14. TJ Neratovice      7           7 
  15.ŠSK Slaný       4          4 
  16. SKP Olympia Kutná Hora    3      4,5  
 
Body za družstvo: 
Olivová N. 76 (z toho MČech a MČR 50), Šlehubrová 72,5 (14), Seifertová 68 (36), Kopecká D. 68 (24), 
Radikovská 64,25 (21,5), Hrušková 62,25 (28,5), Adamcová 60,75 (19,5), Vlková 59,5 (16,75), Pesslová 
58,5 (12,25), Olivová L. 45 (7), Sombergová 36,75 (-), Rothanzlová 35 (10), Hroudová Ven. 33,25 
(5,25), Ehrmanová 33 (10), Fridrichová 30,25 (3,75), Vejborná 27,25 (5,25), Vejdělková 21,75 (2,5), 
Znamínková 19,75 (-), Pátková 15,25 (15,25), Novotná A. 14,5 (7,75), Dubová 12 (-), Štěrbová 11,5 
(11,5), Pavlíková 10,75 (-), Hroudová Vik. 6,75 (-), Müllerová 6 (-), Blechová 5,75 (-), Hovorková 4,5 (-
), Štullerová 3 (-), Kašíková 2,5 (-), Poláková 1 (-), Černá 1 (-), Horáčková 1 (-), Bechyňová 0,5 (-), 
Nováčková 0,5 (-), Sršňová,Belková,Soukupová,Sychrovská,Šustková,Šlégrová,Kusá,Kulhavá,Uhlířová   

     



Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Robovský) 
  1.  A. C. TEPO Kladno        95,5 
  2.  TJ Neratovice         71,5 
  3.  T. J. Sokol Kolín - atletika      69 
  4.  SK Sporting Příbram          60 
  5.  Sokol Roztoky u Prahy         58,5 
  6.  Atletický oddíl - STŘELA Žebrák      58 
  7.  Atletika Stará Boleslav         49,5 
  8.  AC Čáslav          47 
  9. SKP Olympia Kutná Hora       42 
10. SKP Nymburk           9 
 
Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1. T. J. Sokol Kolín-atletika A  34  381,5 
  2.  Atletika Stará Boleslav   29  331 
  3.  SKP Olympia Kutná Hora    28  384,5 
  4.  SKP Nymburk     23  273,5 
  5.  AC Čáslav      20  260,5 
  6.  TJ Slavoj Český Brod     17  211  
  7. TJ Sokol Říčany a Radošovice  17  188,5 
  8. T. J. Sokol Kolín - atletika B    6    50 
  9. TJ Spartak Vlašim      6    25 
 

Body za družstvo A i B: 
Peroutka 55,75 (z toho finále KP 6,75), Vašák 53,25 (3,75), Rosenberger 50 (-), Synek Jiří 45,5 (24,75), 
Pernica 40,25 (4,75), Vítek 39,25 (6,25), Čudlý 38,25 (-), Málek 23,25 (6,5), Švach 20,75 (0,5), Šedivý 
19 (5), Slavík 17,75 (1,5), Hořejš 15,25 (2,75), Nedvěd 13,5 (2,75), Dohanič 13 (1,5), Černohorský 11 (-), 
Materna Jakub 11 (-), Půža 7 (-), Boček 6 (-), Chyba 5 (-), Materna Radek 4 (-), Výborný 3,75 (1,75), 
Škop 3 (-), Mrkvička 2 (-), Važan 2 (-), Petržálek 1,5 (1,5), Horáček, Horák, Kubáč, Mareš, Melichar, 
Synek Jan, Výborný 



Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová) 
  1.  Atletický oddíl - STŘELA Žebrák     92 
  2.  A. C. TEPO Kladno        85 
  3.  T. J Sokol Kolín - atletika      76 
  4.  Atletika Stará Boleslav         67 
  5.  TJ Neratovice           58 
  6.  TJ Spartak Vlašim        54,5 
  7.  SK Sporting Příbram          45,5 
  8.  AC Čáslav            41 
  9. TJ Lokomotiva Beroun         25 
10. SKP Nymburk           16 
11. SKP Olympia Kutná Hora         0 
 
Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1.  Atletika Stará Boleslav   38  356  
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika  37  318,5  
  3.  TJ Spartak Vlašim     33  270 
  4.  SKP Nymburk     23  218,5 
  5.  AC Čáslav      22  185,5    
  6.  Atletika Benešov      21    156 
  7. TJ Sokol Říčany a Radošovice  19  187,5 
  8. SKP Olympia Kutná Hora   13  102,5 
  9. TJ Slavoj Český Brod    10    91,5 
10. T. J. Sokol Kolín - atletika B    5    27     
 

Body za družstvo: 
Cardová 79,13 (z toho ve finále KP 19,25), Pátková 72 (14), Štěrbová 62,5 (13,75), Kondrátová 34,63 
(8,75), Olivová V. 30,38 (1,5), Sahulková 25,38 (1,75), Suchá 23 (-), Peeters 21,88 (-), Kopelentová 
18,25 (5,75), Fajčíková 9,75 (1), Pokorná 9,13 (2,75), Marvánková 8,88 (-), Koděrová 8,38 (2,75), 
Zvoníková 8 (-), Jelínková 3 (-), Košnerová 1,5 (-), Sikáčková 1,5 (1,5), Pavlíková 1,25 (1,25), Belzová, 
Bukačová, Tondlová 



Přípravka – finále přeboru Středočeského kraje (vedoucí Jiří Robovský)  
1. Atletika Stará Boleslav     690 
2. TJ Neratovice       650 
3. T. J. Sokol Kolín - atletika    600 
4. T. J. Sokol Říčany a Radošovice   550 
5. Atletika Líbeznice      490 
6. TJ Lokomotiva Rakovník     470 
7. Sokol Roztoky u Prahy     430 
8. TJ Lokomotiva Beroun     380 
9. SKP Nymburk       370 
10. SKP Sporting Příbram      330 
11. Olympia Kutná Hora      290 
12. TJ Slavoj Český Brod      240 
13. A. C. TEPO Kladno      220 
14. AO Střela Žebrák       190 
15. ŠSK Slaný        130 
16. AC Čáslav          90 
17. LS Kladno          40 
 

 
Středočeský pohár - smíšená družstva mužů a žen (vedoucí J. Tuček a M. Satrapa) 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika        44 
  2.  AC Čáslav                          28 
  3.  Atletika Stará Boleslav        27 
 
 
 
 



Středočeský pohár smíšených družstev mládeže v hale 
  1. T. J. Sokol Kolín-atletika A     228,5 
  2. AC Čáslav A         201 
  3. Lokomotiva Beroun       112 
  4. Sokol Kolín-atletika B      105,5  
  5. Sporting Příbram          84  
  6. Spartak Vlašim          54 
  7. A.C. TEPO Kladno         42   
  8. Atletika Stará Boleslav        31,5   
  9. ŠSK Slaný           17 
10. TJ Neratovice          14 
11. Český Brod           11,5 
12. Sokol Roztoky          11 
13. Střela Žebrák             8 
14. Atletika Líbeznice           3 
15. AC Čáslav B             0 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 
Muži 
Hampl Štěpán   99  muži  60 m      6.72 
Hampl Štěpán   99  muži  150 m     15.91 
Hampl Štěpán   99  muži  200 m     21.20 
Vítek Jakub    01  muži  tyč       4.75 
Řehák, Holub, Jíra, Hampl   muži  4×100 m     41.43 
 
Ženy 
Pražáková Zuzana  97  ženy  tyč      4.25 
Novotná Lenka   02  ženy  300 m př.    45.28 
 
Ženy do 22 let 
Pražáková Zuzana  97  ženy 22  tyč      4.25 
 
Junioři 
Hampl Štěpán   99  junioři  60 m      6.72 
Hampl Štěpán   99  junioři  150 m     15.91 
Hampl Štěpán   99  junioři  200 m      21.20 
Řehák, Holub, Jíra, Hampl   junioři  4×100 m     41.43 
 
Dorostenci 
Vítek Jakub    01  dorostenci tyč       4.75 
Krakuvčík Tadeáš  01  dorostenci 300 m př.    39.38 
Král  Dominik   01  dorostenci kladivo 5kg    70.32 
Král Dominik   01  dorostenci kladivo 6 kg    60.01 
Hanuš Karel    01  dorostenci kladivo 7,26 kg   52.51 
Dudáš Jakub    02  dorostenci oštěp 700 g    51.87 
 

 



Dorostenky 
Pešová Denisa   01  dorostenky výška     1.79 
Vrbová Žaneta   02  dorostenky oštěp     39.66 
Šafránková Jana   02  dorostenky 150 m     19.05 
Novotná Lenka   02  dorostenky 300 m př.    45.28 
Šlehubrová, Čermochová, 
Růžičková, Šafránková   dorostenky 4×100 m     49.20 
 

 
 
Žáci starší 
Šedivý Josef    03  žáci starší 200 m př.    27.08 
 
Žákyně starší 
Šlehubrová Kristýna  03  žky st.  60 m     7.80 
 
Žákyně mladší 
Štěrbová Barbora   05  žky ml.  60 m př.     10.16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VÍTĚZOVÉ  TRADIČNÍCH  ZÁVODŮ 
 

92. ročník Drozdova lesního běhu       14.10. 
Jiří Miler  75  Lawi Stars     13:48           

     

82. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji   22.  8. 
Jan Groček  00  ASK Slavia Praha    2710 b. 
  

80. ročník Buzkovy míle         22.  8. 
Filip Kašpar  98  TJ Slavoj BANES Pacov  4:33,92 
 

73. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m   1.  5.   
Jan Tesař  90  Atletika Stará Boleslav, z.s.  48,76         
  

67. ročník sprinterského trojboje mužů      22.  8. 
Štěpán Hampl  99  T. J. Sokol Kolín - atletika  2809 b. 
 

60. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            22.  4. 
Kamil Krunka  86  SK Nové město nad Metují  1:14:01  
 

59. ročník Silvestrovského běhu       31.12. 
Milan Janoušek  91  Sokol Kolín-atletika   9:34 

 

 
 
 
 



47. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m   1.  5. 
Jaroslav Doubek  93  ASK Slavia Praha    8:46,26  
 

42. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí   1.  5. 
Jan Groček  00  ASK Slavia Praha    14,04 
 

28. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů  22.  8. 
Michail Djakiv  89  Ukrajina     686 
 

28. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m   1.  5. 
Josef Pavlát  96  Spartak Praha 4    2:31,28 
 

10. ročník Memoriálu Václava Širce      22.  8. 
Matyáš Dalecký  94  T. J. Sokol Kolín - atletika  190 
 

19. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen   22.  8. 
Vanessa Adamcová   03  T. J. Sokol Kolín - atletika   3:06,88 
 

14. ročník sprinterského trojboje žen      22.  8. 
Agáta Kolingerová  99  ASK Slavia Praha    2593 b.    
  

12. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína      30.  6. 
Zbyněk Kudrna  80        32:38  
 

12. ročník Kolínské desítky        26.  8. 
Jiří Miler  765 AC Mladá Boleslav    34:51 
 

2. ročník Memoriálu Václava Širce mladšího v hodu oštěpem   1.  5. 
Jan Groček  00  ASK Slavia Praha    51.70 
 

 



REKORDY STADIONU 
 

Muži 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 

100 m   Ján Volko   1996   2016    10.41 
200 m   Ján Volko   1996   2016    20.84 
400 m   Patrik Šorm   1993   2016    46.47 
800 m   Filip Sasínek   1996   2016    1:46.86 
1500 m   Filip Sasínek   1996   2016    3:49.59 
3000 m   Volodymyr Kyts  1987   2016    8:21.24 
5000 m           NEUSTAVEN 
10 000m           NEUSTAVEN 
110 m př.  Petr Peňáz   1991   2016    14.00 
400 m př.  Michal Brož, Václav Barák 1992, 1990 2014, 2016   50.63 
3000 m př.  Vít Pavlišta   1985   2014    9:04.42 
Dálka   Radek Juška   1993   2016    7.97 
Trojskok  Tomáš Veszelka  1995   2016    16.13 
Výška   Matúš Bubeník  1989   2014    2.22 
Tyč    Michal Balner   1982   2014    5.71 
Oštěp   Jan Vadlejch   1990   2016    87.20 
Disk    Tomáš Voňavka  1990   2016    63.18 
Koule   Jan Marcell   1985   2014    20.58 
Kladivo   Lukáš Melich   1980   2016    74.14 
Desetiboj          NEUSTAVEN 
4 × 100 m  Česká republika      2016    39.70 
4 × 400 m  TJ Dukla Praha      2014    3:10.33 
 

Ženy 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 

100 m   Barbora Procházková 1991   2016    11.64 
200 m   Denisa Rosolová  1985   2014    23.55 
400 m   Iveta Putalová   1988   2014    54.41 
800 m   Alexandra Štuková  1990   2016    2:05.93 
1500 m   Lucia Klocová  1983   2016    4:16.39 
3000 m   Kristina Mäki   1991   2014    9:13.09 
10 000m            NEUSTAVEN 
100 m př.  Lucie Koudelová  1994   2016    13.21 
400 m př.  Lucia Slaníčková  1988   2016    57.47 
3000 m př.  Radka Hanzlová  1994   2014    10:31.98 
Dálka   Jana Velďáková  1981   2014    6.35 
Trojskok  Lucie Májková  1988   2016    13.89 
Výška   Oldřiška Marešová  1986   2015    1.87 
Tyč    Jiřina Ptáčníková  1986   2016    4.60 
Oštěp   Barbora Špotáková  1981   2016    66.06 
Disk    Subenrat Insaeng  1994   2018    61.97 
Koule   Jana Kárníková  1981   2014    17.09 
Kladivo   Kateřina Šafránková 1989   2016    72.47 
Sedmiboj  Jana Novotná   1999   2018    5529 
4 × 100 m  USK Praha       2014    46.02 
4 × 400 m  USK Praha       2014    3:44.77 



 

ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2018 
 

Do letošní ankety o nejlepší atlety oddílu svými tipy přispělo rekordních 17 trenérů 
a členů výboru oddílu – Josef Holub, Veronika Jelínková, Václav Miler, Antonín 
Morávek, Květoslav Pařík, Ondřej Pařík, Tomáš Prajsner, Martin Radikovský, Jiří 
Robovský, Michal Satrapa, Petr Sklenář, Jana Šedinová, Adriana Škvorová, Václav Škvor, 
Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Klára Tučková. Vítězové ve všech kategoriích byli i tentokrát 
poměrně jednoznační. Nejmenší rozdíl byl v kategorii dospělých, kterou ovládla Zuzna 
Pražáková. V kategorii mládeže dominoval účastník mistrovství světa juniorů Štěpán 
Hampl, který obhájil loňské vítězství stejně jako v kategorii žactva Natálie Olivová.  

Pořadí ankety za rok 2018: 
 

Dospělí: 
 

          1.   Zuzana Pražáková    157   12. Jan Balát      11  
          2.   Matyáš Dalecký   140   13. Petra Sotonová      4 
          3.   Šárka Vachata (Buranská) 128   14. Iva Kroužilová      3 
          4. Pavel Peňáz st.      102          15. Markéta Braunová      1 
          5.   Zdeňka Seidlová       82     
          6.   Pavel Krejča      74    
          7.   Milan Janoušek     61     
          8.   Jiří Kunt       52     
          9.   Miroslav Novotný       26    
       10.= Aleš Moravec       20 
 10.= Martin Coubal      20 



Junioři a dorost: 
 

         1.   Štěpán Hampl     162   11. Lenka Novotná      4 
         2. Dominik Král    133   12. Tadeáš Krakuvčík      3 
         3.   Stanislav Jíra        130   13.= Jana Šafránková      2 
         4.   Jakub Vítek      118    13.= Tomáš Puczek       2 
         5.   Dominik Holub     92   13.= Jakub Dudáš       2 
  6.   Denisa Pešová        78   13.= Martin Buryan      2 
         7.   Roman Pazdera       69   17. Tomáš Konvalina      1 
         8.   Karel Hanuš          46 
         9.    Marek Řehák          27 
       10.  Eliška Kopecká         23     

 

Žactvo: 
 

         1.    Natálie Olivová      151   11. Jan Brát      17   
         2.    Jiří Synek      103  12. Anna Pátková     11   
         3.    Josef Šedivý      102  13. Lukáš Soukal        8 
         4.    Kristýna Šlehubrová      89  14. Anita Hrušková      4  
         5.    Anna Radikovská     88  15. Barbora Štěrbová      2   
         6.    Tomáš Bayer        79  15. Šimon Kratochvíl      1  
         7.    Filip Moc        75           
         8.= Tadeáš Zákora       32     
         8.=  Vanessa Adamcová    32 
       10.    Lucie Seifertová            27 



 

KVALIFIKOVANOST NAŠICH ROZHODČÍCH SE DÁLE ZVYŠUJE  
 

V roce 2018, stejně jako rok předtím jsme uspořádali neskutečných 57 závodů.  
Úsek rozhodčích má už druhý rok na starosti Josef Holub, což se projevilo výrazným 
nárůstem kvalifikace našich rozhodčích. 

Sice v roce 2018 už neproběhla tak „masová“ školení a doškolení, protože po 
předchozím roce máme dostatečný počet startérů, rozhodčích cílové kamery i kontroly 
nářadí, ale na podzim se čtveřice Josef Holub, Roman Krakuvčík, Jiří Robovský a Lenka 
Vančurová zúčastnili v Pardubicích školení rozhodčích 1. třídy, které úspěšně absolvovali. 
A tak v současnosti máme s platnou kvalifikací jednoho ústředního rozhodčího, pět 
rozhodčích 1. třídy, 16 rozhodčích 2. třídy a 27 rozhodčích 3. třídy. Z těchto 49 
kvalifikovaných rozhodčích byli téměř všichni na stadiónu v roce 2018 činní.  

Certifikovanými rozhodčími cílové kamery se jsou Michal Franc, Zdeněk Hejduk, 
Josef Holub, Ondřej Kunc, Antonín Morávek a Václav Škvor. Školenými startéry jsou 
Michal Franc, Zdeněk Hejduk, Josef Holub, Roman Krakuvčík, Stanislav Plešinger, Jiří 
Robovský, Lenka Vančurová a Milan Veselý. Pro kontrolu vrhačského nářadí jsou 
vyškoleni Olga a Zuzana Hartmanovy, Josef Holub, Ondřej Kunc, Roman Krakuvčík, 
Pavel Peňáz, Tomáš Prajsner, Michal Satrapa a Lenka Vančurová.  

Velkou prověrkou pro naše rozhodčí byl v červnu třídenní šampionát České republiky 
mládežnických kategorií ve vícebojích, v historii oddílu první mistrovství jednotlivců, 
které jsme pořádali. Naši rozhodčí ho zvládli na jedničku a bez problémů jsme uspořádali i 
kolo 1. ligy, celostátní finále štafetového poháru, mítink Youth Athletics, krajská finále 
Středoškolského poháru i Poháru rozhlasu, krajský přebor staršího žactva, všechny naše 
tradiční závody, vrhačské mítinky a celou řadu velmi náročných žákovských závodů. 

Chceme všem našim rozhodčím za velmi kvalitní práci v roce 2017 poděkovat a 
popřát jim do nové sezóny hodně zdraví, elánu i úspěšně zvládnutých závodů! 

 

Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Bouma Jan (3-2022), Coubal Jakub (3-2022), Fišerová Marie (3–2019), Franc Michal (2-2022, 
startér, cílová kamera), Francová Markéta (3-2021), Hampl Štěpán (3-2022), Hartmanová Olga 
(2-2022, kontrola nářadí), Hartmanová Zuzana (2–2022, kontrola nářadí), Hejduk Zdeněk (2–
2022, startér, cílová kamera), Holub Josef (1–2023, startér, kontrola nářadí, cílová kamera), Jíra 
Stanislav (3-2022), Jirků Vojtěch (3-2022), Jurečková Anežka (3-2022), Kantor Milan (1–),  
Karger Ivan (2-2019), Krakuvčík Roman (1-2023, startér, kontrola nářadí), Kunc Ondřej (2-2022, 
kontrola nářadí, cílová kamera), Kunt Jiří (3-2021), Kupka Lukáš (3-2021), Martinec Jan (3-
2022), Martinek Robin (3-2022), Miler Václav (3–2022), Morávek Antonín (2–2022, cílová 
kamera), Novotný Miroslav (2–2022), Pařík Květoslav (3–2019), Pařík Ondřej (2-2022), Peňáz 
Pavel st. (2–2022, kontrola nářadí), Pilc Jaroslav (3–2019), Plešinger Stanislav (Ú-2022, startér), 
Pokorný Josef (3-2022), Prajsner Tomáš (2–2022, kontrola nářadí), Puczek Tomáš (3-2022), 
Radikovský Martin (3–2019), Robovský Jiří (1–2023, startér), Rychlík Jakub (3–2019), Satrapa 
Michal (2–2022, kontrola náčiní), Semotam Jindřich (3-2022), Šafránková Kateřina (3-2018), 
Šanc Štěpán (3-2022), Šedinová Lenka (3–2019), Škvor Václav (2–2022, cílová kamera), 
Škvorová Adriana (3–2018), Šlezová Vlasta (3–2018), Špinková Sabina (3–2021), Toth Tomáš 
(3-2022), Tuček Jiří (2–2022), Tučková Klára (2–2022), Vančurová Lenka (1-2023, startér, 
kontrola nářadí), Veselý Milan (2–2022, startér)  

 

Seznam rozhodčích, aktivních na stadiónu, s prošlou kvalifikací či bez ní: 
Dalecký Matyáš (3–2017), Jelínková Veronika, Smítka Michal, Šedinová Jana 

Josef Holub a Jiří Tuček  



 
CHYBÍ NÁM TRENÉŘI MLÁDEŽE A DOSPĚLÝCH 

 

 Na přípravě všech našich aktivních atletů se v uplynulé sezóně 2018 podílelo 29 
trenérů. To je oproti loňskému roku posun k lepšímu, ale nutno konstatovat, že navýšení se 
týkalo pouze kategorie přípravek, kde jsme získali 4 nové trenérky. Jednou z nich je po 
svatbě se angažující manželka Jirky Robovského Dana a další 3 trenérky se profilovaly ze 
založených přípravek při ZŠ Prokopa Velikého Kolín (Blanka Němečková) a ZŠ Týnec 
n/L (Marcela Radoušová a Jana Baláková). Z tohoto relativně velkého počtu trenérů se 15 
z nich staralo o kategorie přípravek a 14 o kategorie od mladšího žactva a výše. 
 Pokud bychom ale chtěli pojmenovat trenéry, kteří se starají o kategorie od dorostu 
výše, dojdeme k horšímu výsledku - konkrétně jen 10 trenérů. Zejména v této oblasti nás 
může v budoucnu „tlačit bota“. Pokud máme jako oddíl plnit naše závazky plynoucí ze 
schváleného usnesení naší valné hromady, tj. budovat oddíl komplexně, potom je nutné, 
abychom v našem kádru měli více trenérů ochotných a schopných práce s mládeží a 
dospělými, což logicky klade vyšší nároky na čas při trénincích, zajišťování závodní 
činnosti a soustředění a také sebevzdělávání. 
 V oblasti školení a průběžného vzdělávání jsme meziročně zaznamenali velký pokles 
a když jsem loni psal, že různých trenérských seminářů či školení se v roce 2017 
zúčastnilo sedm trenérů, v roce 2018 to bylo pouhých pět! V tomto směru si myslím, že 
vykazujeme velmi špatné výsledky. I když jsem v Tabulkách roku 2017 psal, že je na 
každém, jestli se bude o své sebevzdělávání zajímat, rozhodně jsem si nemyslel, že více 
než 80 % našich aktivních trenérů v této oblasti neudělá vůbec nic.  
 V dubnovém termínu se školení trenérů žactva zúčastnil ve Vysokém Mýtu Jiří 
Křeček. V září navštívil seminář pořádaný Českým olympijským výborem na téma 
Funkční trénink Antonín Morávek, který následně v říjnu na stejném místě absolvoval 
seminář Českého atletického svazu vedoucí ke kvalifikaci „lektor pro školení trenérů 
žactva“. Tradičního podzimního semináře článků péče o talentovanou mládež v Nymburce 
se zúčastnili Vlasta Šlezová, Martin Radikovský a Antonín Morávek. Mimo témata 
týkající se struktury článků péče o talentovanou mládež byly náplní tohoto semináře také 
zajímavé bloky k překážkářské průpravě a posilování s osou u mládeže. V listopadových 
termínech se účastnila školení trenérů atletických přípravek Dana Robovská, druhou 
konzultaci vedoucí k zisku 2. trenérské třídy absolvoval na FTVS Jiří Robovský a Blanka 
Němečková absolvovala dvoudenní seminář pro učitele spolupracující v rámci projektu 
Atletika do škol v Nymburce zakončený kvalifikací trenér atletických přípravek. 
 Závěrem chci vyslovit velký dík všem našim trenérům, kteří celoročně připravují naše 
atlety. 

Antonín Morávek 
Činní trenéři: 
Morávek Antonín (1.-2023), Pražák Vladimír (1.-2021), Fišerová Marie (2.-2018), Pařík 
Květoslav (2.-2019), Šedina Ratislav (2.-2020), Šedinová Jana (2.-2020), Šlezová Vlasta (2.-
2023), Tuček Jiří (2.-2019), Bechyně Radek (3.-2021), Coubal Jakub (3.-2020), Dudáš Ondřej 
(3.-2021), Jelínková Veronika (3.-2020), Ledašilová Kateřina (3.-2020), Motlová Špinková 
Sabina (TŽ-2018), Radikovský Martin (3.-2022), Robovský Jiří (3.–2019), Tučková Klára (3.-
2021), Křeček Jiří (TŽ-2023), Prajsner Tomáš (TŽ-2019), Sklenář Petr (TŽ-2019), Francová 
Markéta (TAP-2019), Hartmanová Zuzana (TAP-2019), Němečková Blanka (TAP-2023), 



Robovská Dana (TAP-2023), Slavíková Markéta (TAP-2022), Šafránková Kateřina (TAP-2020), 
Veselá Veronika (TAP-2020) 
Činní trenéři bez platné kvalifikace: 
Baláková Jana, Radoušová Marcela 
Nečinní trenéři s platnou kvalifikací: 
Pařík Ondřej (1.–2021), Satrapa Michal (TŽ-2019), Schön Václav (3.-2023) 
zkratky kvalifikací - TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek 
 

Antonín Morávek 
 

ZAJIŠTĚNÍ NAŠICH NEJLEPŠÍCH VE SPORTOVNÍCH  CENTRECH 
 

Velkou roli v zabezpečování sportovní činnosti našich nejtalentovanějších závodníků 
hrají střediska vrcholového sportu jednotlivých resortů, Vrcholové sportovní centrum 
mládeže ČAS, Sportovní centrum mládeže Středočeského kraje a Atletické sportovní 
centrum mládeže Kolín zřízené od 1.4.2017 Středočeským krajem při naší T. J. 

V resortních sportovních centrech (RSC) po odchodu našich špičkových závodnic 
zůstala pouze Zuzana Pražáková, konkrétně v RSC ministerstva obrany, ve vrcholovém 
sportovním centru mládeže (VSCM) pak Martina Šuková, která ale zanechala činnosti, a 
Jan Balát, jehož příprava i čtyři starty za sezónu rozhodně tomuto zařazení neodpovídaly. 
Ve středočeském sportovním centru mládeže (SCM) jsme v uplynulém roce měli 
dvanáctinásobné zastoupení. Do skupiny TOP patřil Štěpán Hampl. Do skupiny A byli 
zařazeni Stanislav Jíra, Karel Hanuš, Jakub Fiala, Barbora Houžvičková, Jakub Vítek a 
Dominik Král, ve skupině B Dominik Holub, Tadeáš Krakuvčík, Marek Řehák, Jana 
Šafránková a Roman Pazdera.  

Pro následující rok 2019 neobhájili své zařazení do SCM Jakub Fiala, Barbora 
Houžvičková a Tadeáš Krakuvčík, Štěpán Hampl věkově pokročil do vrcholového SCM a 
Jakub Vítek je zabezpečován na kladenském sportovním gymnáziu. Zbylá sedmička je 
zařazena i pro tento rok a doplnili ji ještě Martin Buryan, Tomáš Konvalina, Natálie 
Olivová, Kristýna Šlehubrová, Josef Šedivý a Kateřina Tvrdá, která do našeho oddílu 
přestoupila. Pro tento rok se tedy naše zastoupení zvýšilo na 13 závodníků.  

Zařazení pro rok 2019: Dominik Král, Roman Pazdera (skupina TOP), Stanislav Jíra, 
Karel Hanuš, Dominik Holub, Kateřina Tvrdá (skupina A), Martin Buryan, Tomáš 
Konvalina, Marek Řehák, Jana Šafránková, Josef Šedivý, Kristýna Šlehubrová (skupina 
B), Natálie Olivová (skupina C). 



Pro rok 2018 kolínské zastoupení v reprezentačních výběrech kvůli odchodům špiček 
kleslo, když do nich bylo zařazeno 12 závodníků. Matyáš Dalecký patřil do širšího 
seniorského výběru, stejně jako Štěpán Hampl, který byl zároveň členem užšího výběru 
U20, a Zdeňka Seidlová, která ale v jarním termínu z našeho oddílu přestoupila. Do 
výběru U23 patřily Zuzana Pražáková a Martina Šuková (ta však zanechala činnosti) a do 
širšího výběru U20 Stanislav Jíra. Nejpočetnější zastoupení jsme měli v reprezentačních 
výběrech U18, kam byli zařazeni Dominik Holub, Dominik Král, Jakub Vítek, Karel 
Hanuš, Jakub Fiala a Barbora Houžvičková, poslední dva ale také zakončili aktivní 
činnost. 

Nejširší zabezpečení poskytuje již čtyři a půl roku Atletické sportovní centrum 
mládeže Kolín. Centrum mělo v roce 2018 navýšený celkový roční rozpočet na 875 000,- 
Kč, který je rozdělen do tří spolupracujících klubů (Sokol Kolín-atletika, AC Čáslav a 
Spartak Vlašim) poměrně podle počtu zařazených závodníků. Na náš oddíl tak připadlo 
600 450,- Kč. V roce 2018 bylo do ASCM postupně zařazeno 91 atletů (z toho 62 (!) 
kolínských) a k 1.7. bylo 8 závodníků (z toho 6 kolínských) vyřazeno, bohužel především 
kvůli zanechání činnosti. Ve skupině A (1.-3. místo v ČR v kategoriích M22, Ž22 a 
juniorů) byli zařazeni Balát, Hampl, Šuková a Jíra, ve skupině B (1.-3. místo v kategoriích 
dorostu a žactva, 4.-8. místo mezi M22, Ž22 a juniory) pak Bělka, Bernat, Hanuš, 
Hartmanová, Holub, Kopecká, Král, Křeček, Martinek, Moravec, Olivová N., Pazdera, 
Pešová, Semotam a Vítek,  do skupiny C (4.-8. místo v kategoriích dorostu a žactva) 
patřili Bouma, Buryan, Dudáš, Fiala, Jareš, Houžvičková, Konvalina, Krakuvčík, Puczek, 
Řehák, Sedlmajer, Šafránková, Šámal, Šanc, Šedivý, Šlehubrová, Teplý, Vilím, Vosecká a 
Vrbová a ve skupině D (9.-16. místo v ČR) byli zařazeni Adamcová, Batelka, Bezucha, 
Čermochová, Čudlý, Doudová, Drábková, Forman, Hrušková, Kabrda, Kratochvíl, Moc, 
Novotná, Olivová L., Radikovská, Radoňská, Rothanzlová, Sršňová, Synek, Tittl, Tvrzník, 
Vejborný a Zákora.  



K 1. červenci byli pro zanechání činnosti vyřazeni Bernat, Houžvičková, Radoňská, 
Šuková, Tittl a Vilím, od 1. ledna 2019 k nim přibyli pro překročení věku, zanechání 
činnosti či nesplnění kritérií pro zařazení Balát, Batelka, Bezucha, Čermochová, Doudová, 
Fiala, Forman, Hartmanová, Jareš, Křeček, Moravec, Sedlmajer, Sršňová, Šámal, Tvrzník 
a Vosecká, tedy celkem 22 závodníků (z toho jen 3 pro překročení věku), což je 
jednoznačně vysoký a varující počet. Naopak na základě umístění na mistrovství České 
republiky nebo v českých tabulkách 2018 či díky přestupu byli nově zařazeni do skupiny 
B Tvrdá, do skupiny C Bayer a Seifertová a do skupiny D Brát, Kliková, Malá, Pátková a 
Seifertová. K 1.1.2019 je tak v ASCM zařazeno celkem 72 atletů, z toho 50 kolínských. Z 
rozpočtu ASCM může náš oddíl čerpat na odměny trenérům, dále pak na výcvikové tábory 
závodníků, regeneraci, pronájmy, dopravu a nákup nářadí a náčiní. 

Jiří Tuček 
 

SPORTOVNÍ  ODDÍL  MLÁDEŽE ČOS 
 
Sportovní základna mládeže (nově Sportovní oddíl mládeže) je článkem péče o 

talentovanou mládež, kterým zastřešuje péči o mladé atlety ve věku 16-19 let Česká obec 
sokolská. U našeho oddílu funguje již dlouhá léta. Jsme tak jedním z pěti pilířů sokolské 
mládežnické atletiky v České republice (Kolín, Opava, České Budějovice, Hradec Králové 
a Plzeň). Do seznamu naší základny pro sezónu 2019, který mohl obsahovat pouze 40 
jmen, jsem při zařazování vybral prakticky pouze účastníky MČR jednotlivců. A z tohoto 
okruhu to byli navíc pouze ti atleti, kteří se umístili do 10. místa! To je jednoznačným 
důkazem síly a růstu kolínské atletiky. Pro sezónu 2019 se zařazení týká ročníků 2003 až 
2000 (tj. 16 – 19 let)  



Úspěchy našich mládežnických týmů byly v roce 2018 opět senzační. Do finále 
mistrovství republiky postoupilo hned kvarteto našich týmů a z nich 3 získaly medaili. Tu 
nejcennější se podařilo vybojovat týmu juniorů vedenému Antonínem Morávkem, když 
dokázal na pražské Slávii vybojovat stříbrné medaile jen s těsným rozdílem na vítězné 
plzeňské rivaly. Tým juniorů tak do posledních disciplín sahal po zlatu, které by jim 
zajistilo napřesrok účast v Poháru mistrů evropských klubů. I když se to nepovedlo, beru 
2. místo jako historický úspěch našeho oddílu. Nejlepšího výsledku v této kategorii dosáhli 
do této chvíle junioři z roku 2007, kteří byli třetí. Stávající junioři navázali letošním 
stříbrem na své předchozí úspěchy, když byli Mistry ČR žactva (2015) a dorostu (2017).  

Ve stejný den jako junioři bojovaly dívky z kategorie dorostenek v Opavě na svém 
MČR družstev. Tým pod vedením Jiřího a Kláry Tučkových odjížděl na utkání bez 
medailových ambicí. O to více si vážím všech kvalitních výkonů, které holky podaly. 
Nakonec ale 6. místo nebylo žádnou ostudou! 

Obě družstva staršího žactva odjížděla na své klubové mistrovství do Hranic na 
Moravě. Zatímco tým děvčat vedený Vlastou Šlezovou a Veronikou Jelínkovou vstupoval 
do utkání s medailovými ambicemi, chlapci pod vedením Antonína Morávka měli za cíl 
umístění do 5. místa. Nakonec jsme ale při závěrečném ceremoniálu mohli oslavovat 
bronzový double, když se oba naše kádry vyšvihly k jedinečnému úspěchu pro kolínskou 
atletiku. Bylo krásné pozorovat, jak se náš potěr dokázal vyburcovat.  

Moc děkuji všem trenérům, kteří stojí za úspěchem našich družstev. 
Na poli mezinárodních úspěchů se členům naší základny mládeže dařilo také skvěle. 

Asi největšího úspěchu dosáhli dva junioři Štěpán Hampl a Stanislav Jíra, kteří se při 
Mistrovství světa juniorů ve finském Tampere dokázali se svým kvartetem na 4x100 m 
umístit na senzačním 5. místě, čímž pro českou výpravu vybojovali druhé nejvyšší 
umístění při tomto MS. Krásný úspěch ozdobený dvojí kolínskou účastí ve štafetové 
sestavě! Štěpán Hampl měl na tomto MSJ velmi nabitý program, jelikož zde závodil také v 
individuálních disciplínách na 100 m (33. místo) a na 200 m (27. místo). 

Mistrovství Evropy do 17 let hostil blízký maďarský Györ. Ve výpravě České 
republiky byli dva kolínští atleti. Dominik Král v kladivářském kruhu obsadil 15. místo a 
Jakub Vítek ve skoku o tyči obsadil 23. místo.   



Reprezentační atmosféru ochutnali z našich dalších atletů v rámci mezistátních 
utkání ještě navíc Denisa Pešová, Roman Pazdera a Dominik Holub. 

Na individuálních Mistrovstvích ČR se našim mládežníkům (dorost, junioři) dařilo 
opět velmi nadstandardně. Prakticky jsme udrželi nastavenou velmi vysokou laťku z roku 
2017. Těžko odhadnout, kam až sahají možnosti našeho oddílu takto držet vysokou úroveň 
již několik sezón za sebou. Zisk 7 zlatých, 6 stříbrných a 8 bronzových medailí a dalších 
26 umístění ve finálové osmičce je jednoznačným krásným výsledkem (viz. tabulka níže).   

 
 umístění na MČR do 8. místa celkem 1. místa 2. místa 3. místa 

2018 47 7 7 9 
2017 48 4 10 2 
2016 38 5 3 3 
2015 40 8 7 3 
2014 36 11 3 2 
2013 30 7 2 1 
2012 36 6 3 5 
2011 33 3 5 5 
2010 12 1 3 1 

 
Přeji všem atletům, trenérům i činovníkům mnoho zdraví a úspěchů nejen na 

sportovním poli, ale i v běžném životě. 
               Antonín Morávek 

 
ATLETIKA PRO NEJMENŠÍ 

 

Rok 2018 byl pro kolínskou atletickou přípravku velmi úspěšný a také zdařile 
zakončený ve finále krajského přeboru krásnou bronzovou medailí. Je to především díky 
skvělé práci trenérů našich atletických přípravek, kteří pracují s dětmi již od věku 6 let. Za 
jejich obětavou práci jim patří velké poděkování. 

V uplynulém roce bylo otevřeno 6 přípravkových skupin, což je o jednu méně než v 
předchozím roce, protože trenéři Lenka Šedinová a Jaroslav Dzwinczuk ukončili činnost. 
Od září naskočili do trénování noví trenéři Dana Robovská a Jiří Křeček, a tak se povedlo 
vzniklou mezeru v počtu trenérů zaplnit. Obecně je zájem o atletiku pro děti obrovský a 
abychom byli schopni vzniklou poptávku uspokojit, je třeba získat další trenéry. 

Skupiny pod vedením zkušených trenérů tvoří ročníky 2011 a 2012, které vedou 
Marie Fišerová a Veronika Veselá, ročník 2010 vede trio Markéta Slavíková, Markéta 
Francová a Dana Robovská, ročník 2009 zajišťuje Kateřina Kubelková a Sabina Motlová, 
ročník 2008 trénuje pod vedením Jakuba Coubala. Nejstarší přípravkový ročník 2007 vede 
Jiří Robovský a nově vzniklou skupinu ročníku 2007 vede Ondřej Dudáš společně s Jiřím 
Křečkem. 

Pro nejmladší přípravkové skupiny se pořádá řada oddílových závodů, jako jsou 
zahajovací závody, víceboje, přespolní běhy a vánoční klání. Pro starší ročníky 2007 a 
2008, někdy i pro mladší ročníky, jsou pořádány závody naší krajské skupiny ve 
spolupráci s oddíly z Čáslavi, Českého Brodu, Kolína, Kutné Hory, Nymburka, Vlašimi a 
Zruče nad Sázavou. Dopravu na závody si vždy zajišťují rodiče svěřenců sami, zároveň 
pak dokáží pro děti vytvořit skvělou diváckou atmosféru. 



Nejlepších 10 závodníků z ročníků 2007 a 2008 bylo vybráno mezi nejlepších 17 
týmů na finále přeboru Středočeského kraje, které se letos konalo na stadionu TJ 
Lokomotivy Beroun. V nabité konkurenci se kolínští neztratili, obsadili skvělé třetí místo a 
přivezli si domů zasloužené bronzové medaile. Nejsilnější kolínské disciplíny byly skok 
daleký a štafeta na 8x200m, ve kterých skončili Kolíňáci druzí. Kolínské barvy hájilo 
družstvo ve složení Sofie Bébrová, Aneta Benešová, Jaroslav Hnida, Ema Hrabáková, 
Vojtěch Kofroň, Lukáš Meloun, Kryštof Šantrůček, Amálie Schederová, Jakub Solom a 
Josef Vonšovský. 

V našem oddíle realizujeme také projekty Atletika pro děti a Atletika pro radost. Tyto 
projekty Českého atletického svazu dávají příležitost dětem, které chtějí sportovat, ale bez 
závodní povinnosti.  

Jiří Robovský 

 

SPORTOVNÍ  STŘEDISKO – DOBA BRONZOVÁ 
 

Uplynulý rok 2018 potvrdil zařazení našeho střediska, starajícího se o mladé atlety do 
15 let, mezi devět nejlepších v republice, a naše SpS má tak zajištěnu nejvyšší finanční 
podporu z ČAS na další dva roky. Za roky 2017-2018 bylo naše SpS po vyhodnocení celé 
škály ukazatelů hodnoceno mezi více než 70 středisky jako páté nejúspěšnější v republice! 
Ke konci roku 2017 skončila ve funkci vedoucí trenérky Lenka Šedinová a od nového 
roku se na tento post vrátila Vlasta Šlezová, ve funkci vedoucího atletických přípravek pak 
pracoval Jiří Robovský.  

Do halové sezóny 2018 naskočili kolínští žáci účastí na mládežnickém mítinku v 
německém Chemnitzu a vybojovali řadu pěkných umístění: první byly Vanessa Adamcová 
na 800 m a Kristýna Šlehubrová na 60 m, druhé místo obsadili Josef Šedivý na 60 m př. a 
Tadeáš Zákora na 60 m a dvě třetí místa vybojovala Natálie Olivová na 60 m př. a ve vrhu 
koulí.   



Na krajských přeborech jednotlivců v hale mladší žactvo vybojovalo osm a starší 
patnáct medailí. Přeborníky kraje se v mladší kategorii stali hned třikrát Jiří Synek na 60 
m, 150 m a 60 metrů překážek, Barbora Štěrbová na 60 metrů překážek a 800 m a Anna 
Pátková ve skoku vysokém. Ve starším žactvu zlato vybojovali Kristýna Šlehubrová na 60 
m, Tadeáš Zákora na 150 m,  Natálie Olivová v dálce a výšce a štafety na 4x200 m Brát, 
Kratochvíl, Šedivý, Zákora a Adamcová, Pavlíková, Šlehubrová, Znamínková.  

Na mistrovství ČR ve vícebojích v hale se skvěle dařilo Natálii Olivové, která 
vybojovala v pětiboji bronzovou medaili. Oproti tomu halové mistrovství jednotlivců 
skončilo pro nás bez medaile s pouze dvěma finálovými umístěními, když výkony většiny 
kolínských účastníků byly poznamenány jednak nemocemi, tak také předcházejícími 
jarními prázdninami.  
 Sezóna přespolních běhů začala krajským přeborem v Čáslavi a naše žactvo zde 
získalo čtyři medaile. O dvě zlata se zasloužily mladší žákyně Barbora Štěrbová a starší 
žákyně Andrea Vlková, dvě stříbra získali mladší žák Marek Málek a starší žák Radek 
Petržálek. Na přeboru ČOS v přespolním běhu zlato vybojovala ve starším žactvu Vanessa 
Adamcová, stříbro Andrea Vlková a bronz Radek Petržálek.  

Na společném krajském přeboru Středočeského a Plzeňského kraje ve vícebojích si na 
domácím stadiónu zajistili postup na MČR nejlepší dva mladší žáci Jiří Synek a Matyáš 
Čudlý a zlatá mladší žákyně Barbora Štěrbová. Dalším medailistům, stříbrné mladší žačce 
Kláře Cardové, bronzovému staršímu žákovi Antonínu Tvrzníkovi ani bronzové starší 
žákyni Heleně Rothanzlové  jejich výkony k nominaci na MČR už nestačily. 

MČR ve vícebojích na dráze pak probíhalo na naší domácí půdě za krásného počasí a 
kvalitní organizace.  Největší radost nám udělal mladší žák Jiří Synek, který suverénně  
vyhrál a získal titul mistra České republiky! Další účastníci Matyáš Čudlý a Barbora 
Štěrbová obsadili 14. a 18. místo.  

Mistrovské závody na dráze zahájil krajský přebor jednotlivců. Mladší žactvo 
přivezlo z Vlašimi z konkurence 322 závodníků z 21 oddílů čtyři zlaté, čtyři stříbrné a 
jednu bronzovou medaili, když tři zlata stejně jako v hale získal Jiří Synek na 60 m, 150 m 
a 60 m př. a čtvrté štafeta 4x60 m Rosenberger, Čudlý, Peroutka a Vašák. Starší žactvo  
vybojovalo na domácí půdě 11 titulů, 8 stříbrných a 3 bronzové medaile. Výborný výkon 
předvedla především sprinterka Kristýna Šlehubrová, která v rozběhu dokázala posunout 



historický kolínský rekord v běhu na 60 metrů na 7,80 s. Kromě ní se ze zlata těšili 
Rozárrie Znamínková na 150 m, Vanessa Adamcová na 800 m, Josef Šedivý na 100 i 200 
m př., Filip Moc ve výšce a oštěpu, Tadeáš Zákora v kouli, Tomáš Bayer v disku a štafety 
na 4x60 m Zákora, Vinduška, Šedivý, Brát a Pesslová, Radikovská, Vlková, Šlehubrová.  

Velkým závodem je pro nás každoročně i kolínský Youth Athletics, na němž se 
v silné konkurenci radovali z vítězství Tadeáš Zákora na 300m, Josef Šedivý na 100 m př. 
a v dálce, Filip Moc v oštěpu a Kristýna Šlehubrová na 60m. 

Ještě mnohem kvalitnější závod, navíc se silným mezinárodním obsazením, je 
tradičně zářijový brněnský EKAG (Europien Kids Atletics Games). I tady naši žáci 
dosáhli výborných výsledků, když vybojovali v mezinárodní konkurenci jednu zlatou, 
jednu stříbrnou, dvě bronzové medaile a sedm umístění v nejlepší desítce. Natálie Olivová 
vyhrála skok vysoký, Tadeáš Zákora byl stříbrný ve vrhu koulí a o bronzy se zasloužili 
Jakub Douděra ve skoku vysokém a štafeta na 4x60 m Soukal, Vinduška, Šedivý, Zákora.  

Vrcholem soutěží jednotlivců pak bylo mistrovství ČR jednotlivců na dráze v Jablonci 
nad Nisou. I přes nepříznivé a velmi chladné počasí podali kolínští žáci na šampionátu 
výborné výkony a výprava v modrobílých dresech odvážela dvě medaile a třináct  
umístění v nejlepší české osmičce, když stříbro a bronz si na krk pověsila Natálie Olivová 
ve výšce a ve vrhu koulí a o finálová umístění se zasloužili Tomáš  Bayer, Josef Šedivý, 
Anna Radikovská, Kristýna Šlehubrová, Lucie Seifertová, Filip Moc, Vanessa Adamcová,  
štafeta na 4x60m  Pesslová, Blechová, Radikovská, Šlehubrová a štafety na 3x300 m 
Soukal, Šedivý, Kratochvíl, Zákora a Vlková, Adamcová, Rothanzlová, Šlehubrová.  

Na následném mezistátním utkání žactva Maďarsko – Slovinsko – Chorvatsko – 
Slovensko – Česká republika v Györu vybojovala svěřenkyně Martina Radikovského  
Natálie Olivová ve skoku vysokém výkonem 164 cm stříbrnou medaili.  

Ve finále Běžeckého poháru mládeže kolínskou atletiku reprezentovala v krajském 
výběru staršího žactva Vanessa Adamcová a středočeská štafeta skončila na 4. místě.  

Rok 2018 v soutěžích družstev můžeme klidně nazvat dobou bronzovou.  
Náš nejmladší tým – přípravka – ve finále smíšených desetičlenných družstev v 

Berouně vybojoval bronzovou medaili.   



V krajském přeboru mladšího žactva se družstva chlapců a dívek probojovala přes 
čtyři kola základní skupiny do krajského finále a v Kutné Hoře obě vybojovala v 
konkurenci 10 týmů rovněž bronzovou příčku. 

V kategorii staršího žactva v krajském přeboru získala obě družstva přebornické tituly 
a zajistila si postup na mistrovství Čech do Třebíče. Zde se obě družstva vypořádala se 
všemi soupeři, získala zlaté medaile a zajistila si postup mezi deset nejlepších týmů v 
republice do finále mistrovství ČR v Hranicích na Moravě. Tady po bojovném výkonu 
obou týmů vybojovala děvčata i chlapci bronzové medaile a to bez jediného hostování 
z jiného oddílu! 

Naši žáci reprezentovali také Středočeský kraj na mezikrajových utkáních. 
V kategorii staršího žactva se odehrálo na dráze a v krajském dresu startovalo osm 
mladých kolínských atletů - Filip Moc a Anna Radikovská v oštěpu, Vanessa Adamcová 
na 800 m, Tadeáš Zákora v kouli, Josef Šedivý a Jan Brát na překážkách a Vít Vinduška a 
Rozálie Pesslová ve štafetě - nicméně žádnému z kolínských závodníků se nepodařilo 
proniknout na stupně vítězů. Středočeši vybojovali 7. místo a Středočešky 5. místo. 

V kategorii mladšího žactva, kde mezikrajové utkání proběhlo ve třech skupinách 
v halách, středočeský výběr bojoval o medaile v jablonecké hale s družstvy Libereckého, 
Ústeckého, Pardubického a Královéhradeckého kraje. Kolínští závodníci Jiří Synek na 60 
m hladkých i překážkových a ve štafetě, Barbora Štěrbová na 800 m a na 60 m př., Klára 
Cardová na 60 m, 150 m a ve štafetě a Anna Pátková ve výšce pomohli svými výkony k 
druhému místu Středočeského kraje. 

Na rozloučení staršího žactva se sezónou – tradiční Vánoční hale žactva  na pražském 
Strahově – získali naši závodníci 7 medailí. Zlato vybojovala Kristýna  Šlehubrová na 60 
m a 150 m, stříbro Lukáš Soukal na 150 m, Josef Šedivý na 60m př. a Natálie Olivová  ve 
výšce, a bronz Jan Brát na 60 m př. a Helena Rothanzlová ve výšce. 

Co dodat na závěr?  Díky všem za super sezónu a vzhůru do doby minimálně stříbrné.  
Vlasta Šlezová 

 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2018 
 

Běžecká soutěž GRAND PRIX, kterou pořádá naše skupina běžců mimo dráhu, 
psala v uplynulém roce už 37. ročník. Do bojů o body se aktivně, účastí alespoň na jednom 
závodě, zapojilo 57 běžců, z toho 37 mužů a 20 žen. Do soutěže bylo zařazeno 32 závodů, 
tradičně se z absolvovaných závodů každému běžci započítávalo maximálně 20 nejvyšších 
bodových zisků, za každý závod nad 20 pak po 1 bodu, a věkové koeficienty umožňovaly 
srovnání běžců různého věku. Nejpočetněji obsazenými závody byly Silvestrovský běh 
(42 členů GP), jarní Pečky (36) a Drozdův lesní běh (29). Následovaly Mezinárodní 
festival běhu v Kolíně (26), běhy v Nymburce (26) a Nové Vsi (25), Běchovice (24), 
okresní přebor v přespolním běhu (24) a Kolínská desítka (23).  

Za 37 let trvání soutěže se do ní zapojilo už 131 mužů a 44 žen. Všechny ročníky 
absolvoval Stanislav Plešinger, který také v rámci GP startoval na nejvyšším počtu závodů 
– celkem na neuvěřitelných 482 bězích! O jediný ročník méně má na svém kontě Jan Štrup 
a 35 ročníků mají zapsáno Milan Veselý a Tomáš Pícha. „O parník“ vedoucím běžcem 
celé historie je Václav Miler před Jiřím Martínkem a Janem Štrupem. Vítězství 
z předchozích dvou let obhájil v roce 2018 Luboš Herel, mezi ženami obhájila Iva 
Kroužilová. 

 



 

Smutné chvíle zažila skupina běžců i náš oddíl na začátku prosince, kdy svůj 
poslední životní závod po těžké nemoci doběhl Jaromír Vyskočil, dlouholetý člen skupiny, 
který drží v celkovém pořadí Grand Prix 11. místo, a velký mecenáš kolínské atletiky. 

 Konečný stav GRAND PRIX 2018: 
 

Muži:  
  1.  Herel  313 14.  Slabý    90  27.  Čokrt    28 
  2.  Prchal  289 15.  Kotyk   85  28.  Kaprálek    27 
  3.  Kubišta  249 16.  Veselý   83  29.  Ledvina    27 
  4.  Římal  244 17.  Šimek   68  30.  Miler V.    19 
  5.  Klvaň  194 18.  Pícha    68  31.  Dvořák    17 
  6.  Herda  192 19.  Chmelík   56  32.  Štrup    14 
  7.  Zeman  180 20.  Bechyně   54      33. Plešinger   11 
  8.  Opočenský 141 21.  Novotný   54  34.   Fišer      8 
  9.  Kysilka  134 22.  Miler P.   39  35.  Beneš      5 
10.  Rejholec 128 23.  Staněk O.   38  36.  Ondra      4 
11.  Hrabánek 119 24.  Hejduk   32   37. Král       2 
12.  Staněk M. 119 25.  Till    31  
13.  Chwistek 110 26.  Kubát   30 
 
Ženy 
 
  1.  Kroužilová 196   8.  Bittnerová   97  15. Hofreiterová   14 
  2.  Hodečková 158   9.  Šmerhová   83  16. Vavrochová   11 
  3.  Müllerová 146 10.  Ledvinová   64  17. Horká       7 
  4.  Skalinová 141 11.  Herelová   52  18. Honsová      4 
  5.  Králová  106 12.  Nepovímová   36  19. Římalová     3 
  6.  Buřičová 101 13.  Rauvolfová   29  20. Stepaková     1 
  7.  Jarošová 100 14.  Procházková   27  



Celkové pořadí 37 ročníků Grand Prix: 
 

  1.  Miler V.  4032,5      6.   Till  2441  11.  Vyskočil      1886 
  2.  Martínek  3285      7.  Kodym     2369  12.  Pícha          1612 
  3.  Štrup  3253      8.  Kvaček  2170  13.  Rosenberger   1582 
  4.  Veselý  2920,5      9.  Římal  2074  14.  Stránský          1553 
  5.  Lhota  2589    10.  Plešinger 2001  15.  Herda          1548 
            
 
           Stanislav Plešinger  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



TABULKY 2018 

 

Mužské kategorie
 
50 metrů 
 
6.59 h Lukáš Soukal   03 ŽS 
6.72 h Vít Vinduška   04 ŽS 
6.73 h Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
6.74 h Zdeněk Křeček   02 D 
6.76 h Jan Brát    03 ŽS 
6.88 h Matěj Severa   03 ŽS 
 
60 metrů 
 
6.72 h Štěpán Hampl   99 J 
6.86 h Stanislav Jíra   00 J 
7.12  Marek Řehák   01 D 
7.19  Aleš Moravec   98 M22 
7.22  Dominik Holub   01 D 
7.25 h Jakub Fiala   01 D 
7.35 h Jiří Kunt    95 M 
7.38 h Zdeněk Křeček   02 D 
7.39 h Lukáš Soukal   03 ŽS 
7.44 h Daniel Bezucha   99 J 
7.44 h Tadeáš Zákora   03 ŽS 
7.45 h Jan Bouma   00 J 
7.50 h David Batelka   02 D 
7.51 h Tadeáš Krakuvčík  01 D 
7.53 h Jiří Šámal    02 D 
7.55 h Robin Martinek   00 J 
7.56 h Jakub Vítek   01 D 
7.58  Tomáš Konvalina  02 D 
7.59 h Tomáš Puczek   00 J 
7.60  Josef Šedivý   03 ŽS 
7.65  Jan Brát    03 ŽS 
7.66 h Jindřich Semotam  00 J 
7.67 h Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
7.70  Tomáš Elliot Sojka  02 D 
7.70 h Vít Vinduška   04 ŽS 
7.73 h Dominik Bohata  00 J 
7.73  Jan Martinec   98 M22 
7.76  Michal Kuchař   03 ŽS 
7.77  Filip Šmahel   01 D 
7.78 h Vojtěch Höfner   01 D 
7.83  Jiří Synek    05 ŽM 
7.84 h Stanislav Bělka   02 D 
7.87 h Tomáš Podnecký  01 D 
7.88 h Tomáš Steklý   03 ŽS 
7.91  Martin Chlubna   00 J 
7.92  Adam Machurka  04 ŽS 
 

 
 
7.94  Petr Koutský   04 ŽS 
7.95  David Košata   03 ŽS 
8.00  Lukáš Pošík   02 D 
8.01 h Matěj Severa   03 ŽS 
8.02  Daniel Zborník   03 ŽS 
8.04 h Štěpán Konvalina  04 ŽS 
8.14 h Tomáš Forman   02 D 
8.15 h Jiří Rothanzl   02 D 
8.27 h Matyáš Čudlý   05 ŽM 
8.31 h Jakub Dudáš   02 D 
8.40  Matěj Rosenberger  05 ŽM 
8.44  Jakub Peroutka   05 ŽM 
8.58  Karel Vašák   05 ŽM 
8.62 h Albert Hořejš   05 ŽM 
8.62  David Jandus   04 ŽS 
8.63 h Marek Nedvěd   05 ŽM 
8.63  Petr Bräutigam   03 ŽS 
8.63  Martin Vančura   03 ŽS 
8.65  Bedřich Holeček  03 ŽS 
8.65  Petr Velčický   03 ŽS 
8.70 h Vojtěch Pernica  05 ŽM 
8.78  Josef Havrda   04 ŽS 
8.79 h Martin Vítek   05 ŽM 
9.04 h David Výborný   06 ŽM 
9.19 h Kryštof Šantrůček  07 P 
9.22 h Jaroslav Hnida   07 P 
9.70 h Vít Vašata   07 P 
9.87 h Jakub Solom   07 P 
10.44 h Adam Kondrát   07 P  
 
100 metrů 
 
10.48 Štěpán Hampl   99 J 
10.65 Stanislav Jíra   00 J 
11.00 Aleš Moravec   98 M22 
11.04 Marek Řehák   01 D 
11.36 Dominik Holub   01 D 
11.70 Jakub Fiala   01 D 
11.75 Jiří Kunt    95 M 
11.76 Zdeněk Křeček   02 D 
11.77 Tadeáš Krakuvčík  01 D 
11.83 Štěpán Šanc   00 J 
11.91 Daniel Bezucha   99 J 
11.94 Tomáš Puczek   00 J 
11.95 Tadeáš Zákora   03 ŽS 
11.96 Jindřich Semotam  00 J 
11.98 David Batelka   02 D 



12.01 Jan Martinec   98 M22 
12.03 Tomáš Konvalina  02 D 
12.05 Lukáš Soukal   03 ŽS 
12.17 Jan Bouma   00 J 
12.23 Vojtěch Höfner   01 D 
12.24 Filip Šmahel   01 D 
12.25 Dominik Bohata  00 J 
12.29 Martin Chlubna   00 J 
12.31 Tomáš Podnecký  01 D 
12.45 Michal Kuchař   03 ŽS 
12.50 Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
12.60 Tomáš Forman   02 D 
12.70 Josef Šedivý   03 ŽS 
12.79 Jan Brát    03 ŽS 
12.91 Jiří Rothanzl   02 D 
12.96 Vít Vinduška   04 ŽS 
13.00 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
13.25 Jiří Solom    02 D 
13.67 Daniel Poštolka   03 ŽS 
13.68 Matyáš Čudlý   05 ŽM 
 
150 metrů 
 
15.91 Štěpán Hampl   99 J 
16.18 Stanislav Jíra   00 J 
16.93 Marek Řehák   01 D 
17.47 h Lukáš Soukal   03 ŽS 
17.59 Tadeáš Zákora   03 ŽS 
17.78 David Batelka   02 D 
17.79 h Daniel Bezucha   99 J 
18.04 h Josef Šedivý   03 ŽS 
18.04 Zdeněk Křeček   02 D 
18.09 h Tomáš Konvalina  02 D 
18.19 h Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
18.30 Michal Kuchař   03 ŽS 
18.57 h Jan Brát    03 ŽS 
18.59 Filip Šmahel   01 D 
18.75 h Tomáš Steklý   03 ŽS 
18.78 David Košata   03 ŽS 
18.80 Martin Chlubna   00 J 
18.90 Jiří Synek    05 ŽM 
19.22 Matěj Severa   03 ŽS 
19.30 h Štěpán Konvalina  04 ŽS 
19.49 Vít Vinduška   04 ŽS 
20.28 h Vlastimil Trnka   04 ŽS 
20.38 Jakub Peroutka   05 ŽM 
20.45 h Jakub Svoboda   04 ŽS 
20.63 h Tomáš Kalaš   04 ŽS 
20.71 h Antonín Tvrzník  04 ŽS 
20.87 Matěj Rosenberger  05 ŽM 
20.93 Petr Velčický   03 ŽS 
20.95 Matyáš Čudlý   05 ŽM 
21.05 Vojtěch Pernica  05 ŽM 
21.15 Karel Vašák   05 ŽM 
21.79 h Albert Hořejš   05 ŽM 

21.88 Marek Málek   05 ŽM 
21.94 David Výborný   06 ŽM 
23.40 h Václav Horáček  05 ŽM 
24.04 h Daniel Škop   05 ŽM 
 
200 metrů 
 
21.20 Štěpán Hampl   99 J 
21.53 Stanislav Jíra   00 J 
21.98 Aleš Moravec   98 M22 
23.19 Marek Řehák   01 D 
23.37 Tadeáš Krakuvčík  01 D 
23.45 Jiří Kunt    95 M 
24.20 h Jiří Šámal    02 D 
24.32 h Daniel Bezucha   99 J 
24.42 h Tomáš Konvalina  02 D 
24.59 h Tadeáš Zákora   03 ŽS 
24.59 h Tomáš Puczek   00 J 
24.59 Vojtěch Höfner   01 D 
24.94 Filip Šmahel   01 D 
25.10 Martin Koutník   00 J 
25.14 Martin Chlubna   00 J 
25.31 Vojtěch Teplý   02 D 
25.61 h Zdeněk Křeček   02 D 
25.66 h Josef Šedivý   03 ŽS 
25.74 Jiří Kabrda   01 D 
27.44 Vlastimil Trnka   04 ŽS 
27.82 Jiří Solom    02 D 
 
300 metrů 
 
35.40 h Stanislav Jíra   00 J 
36.05 h Štěpán Hampl   99 J 
36.75 h Tadeáš Krakuvčík  01 D 
37.25 Jiří Kunt    95 M 
37.49 h Lukáš Soukal   03 ŽS 
37.78 h Marek Řehák   01 D 
38.13 h Jan Bouma   00 J 
38.37 h Daniel Bezucha   99 J 
38.40 Tadeáš Zákora   03 ŽS 
38.52 h Martin Coubal   97 M22 
39.30 Tomáš Podnecký  01 D 
39.39 h Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
40.25 h David Batelka   02 D 
41.26 h Filip Šmahel   01 D 
42.61 Vít Vinduška   04 ŽS 
43.06 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
44.29 h Antonín Tvrzník  04 ŽS 
45.16 Radek Petržálek  04 ŽS 
45.33 Mathias Peeters   03 ŽS 
45.63 Matěj Rosenberger  05 ŽM 
47.39 Albert Hořejš   05 ŽM 
47.65 h Jakub Hála   04 ŽS 
47.91 Daniel Půža   05 ŽM 
48.42 Marek Nedvěd   05 ŽM 



48.51 Jakub Peroutka   05 ŽM 
49.07 Vojtěch Pernica  05 ŽM 
49.19 Roman Dohanič  05 ŽM 
51.51 Václav Horáček  05 ŽM 
52.65 Václav Petržálek  06 ŽM 
 
400 metrů 
 
50.78 Štěpán Hampl   99 J 
50.96 Tadeáš Krakuvčík  01 D 
51.41 Jiří Kunt    95 M 
52.56 Aleš Moravec   98 M22 
53.32 Martin Coubal   97 M22 
53.30 Vojtěch Höfner   01 D 
54.20 h Daniel Bezucha   99 J 
55.21 David Batelka   02 D 
56.42 Jindřich Semotam  00 J 
57.21 Dominik Bohata  00 J 
57.40 Filip Šmahel   01 D 
58.25 Tomáš Puczek   00 J 
58.46 Tomáš Konvalina  02 D 
62.64 Jakub Dudáš   02 D 
64.95 Tomáš Forman   02 D 
 
500 metrů 
 
1:07.90 h Martin Coubal   97 M22 
 
600 metrů 
 
1:24.03 h Martin Coubal   97 M22 
1:56.02 Marek Nedvěd   05 ŽM 
1:56.27 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
2:00.85 Václav Petržálek  06 ŽM 
2:11.66 Aleš Melichar   06 ŽM 
2:11.81 Karel Vašák   05 ŽM 
2:13.87 Daniel Půža   05 ŽM 
 
800 metrů 
 
1:56,82 Martin Coubal   97 M22 
2:00.35 Karel Kulíšek   99 J 
2:02.54 h Roman Pazdera   01 D 
2:03.27 Tadeáš Krakuvčík  01 D 
2:05.24 Jiří Kabrda   01 D 
2:07.87  Martin Koutník   00 J 
2:09.54 Tomáš Podnecký  01 D 
2:22.32 Radek Petržálek  04 ŽS 
2:23.47 Jiří Synek    05 ŽM 
2:28.63 Adam Machurka  04 ŽS 
2:29.77 Jan Černohorský  05 ŽM 
2:32.88 Marek Nedvěd   05 ŽM 
2:34.33 Matyáš Čudlý   05 ŽM 
2:35.21 Marek Málek   05 ŽM 
2:39.46 h Václav Horáček  05 ŽM 

2:39.72 h Vojtěch Slavík   06 ŽM 
2:41.99 h Jan Křivský   04 ŽS 
2:46.07 Albert Hořejš   05 ŽM 
2:55.26 h Jan Mrkvička   05 ŽM 
 

1000 metrů 
 

2:36.82 Martin Coubal   97 M22 
2:41.76 Jiří Křeček   98 M22 
3:07.39 h Mojmír Pavlík   04 ŽS 
3:09.24 Radek Petržálek  04 ŽS 
3:10.00 Adam Machurka  04 ŽS 
3:14.10 Marek Málek   05 ŽM 
3:14.12 Daniel Zborník   03 ŽS 
3:22.54 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
3:25.64 h Marek Nedvěd   05 ŽM 
3:29.28 Josef Šedivý   03 ŽS 
3:29.63 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
3:31.27 Jakub Svoboda   04 ŽS 
3:36.01 Václav Petržálek  06 ŽM 
3:37.38 Václav Horáček  05 ŽM 
3:40.73 David Výborný   06 ŽM 
3:41.90 Denis Hübst   05 ŽM 
3:46.08 Ondřej Horák   05 ŽM 
 

1500 metrů 
 

4:01.56 Milan Janoušek   91 M 
4:03.46 Roman Pazdera   01 D 
4:05.10 Martin Coubal   97 M22 
4:05.99 Jakub Rychlík   94 M 
4:10.14 Jiří Křeček   98 M22 
4:11.78 Jiří Kabrda   01 D 
4:14.09 Karel Kulíšek   99 J 
4:23.77 Milan Římal   75 M 
4:25.80 Martin Koutník   00 J 
4:27.37 Tadeáš Krakuvčík  01 D 
4:38.18 Tomáš Podnecký  01 D 
4:41.88 Vojtěch Höfner   01 D 
4:57.05 Mojmír Pavlík   04 ŽS 
5:01.48 Radek Petržálek  04 ŽS 
5:08.81 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
5:10.41 Adam Machurka  04 ŽS 
5:13.81 Daniel Bezucha   99 J 
5:18.71  Marek Málek   05 ŽM 
5:27.22  Vojtěch Teplý   02 D 
5:32.33  Jindřich Semotam  00 J 
5:34.32  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
5:40.73  Daniel Zborník   03 ŽS 
5:53.06  Václav Petržálek  06 ŽM 
6:01.89  Václav Horáček  05 ŽM 
6:12.84  Tomáš Konvalina  02 D 
6:14.35  Tomáš Puczek   00 J 
6:22.99  Tomáš Forman   02 D 
 
 



 
Míle 
 
4:45.03 Jan Šedina   84 M 
4:56.05 Milan Římal   75 M 
 
3000 metrů 
 
8:44.44 Roman Pazdera   01 D 
9:08.18 Jakub Rychlík   94 M 
9:39.70 Milan Římal   75 M 
10:01.26 Jiří Kabrda   01 D 
 
5000 metrů 
 
15:27.12 Roman Pazdera   01 D 
15:39.75 Milan Janoušek   91 M 
 
10000 metrů 
 
32:19.92 Milan Janoušek   91 M 
 
Půlmaratón 
 
1:13:13 Milan Janoušek   91 M 
1:22:41 Norbert Klváň   72 M 
1:27:02 Luboš Herel   71 M 
 
Maratón 
 
2:59:35 Luboš Herel   71 M 

60 metrů překážek - mužské 
 
8.56 h Jiří Kunt    95 M  
 
60 metrů překážek - juniorské 
 
8.31 h Jan Bouma   00 J 
9.05 h Jindřich Semotam  00 J 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
8.60 h Tomáš Konvalina  02 D 
9.18 h Vojtěch Höfner   01 D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
8.42 h Josef Šedivý   03 ŽS 
8.47 h Jan Brát    03 ŽS 
8.94  Jiří Synek    05 ŽM 
9.83 h Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
9.87 h Antonín Tvrzník  04 ŽS 
9.90 h Vít Vinduška   04 ŽS 
10.12 h Matyáš Čudlý   05 ŽM 
10.18 h Lukáš Soukal   03 ŽS 
10.22 h Jakub Svoboda   04 ŽS 
10.82 Jakub Peroutka   05 ŽM 
11.49 h Vlastimil Trnka   04 ŽS 
11.85 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
12.37 David Výborný   06 ŽM 
13.55 h Vojtěch Pernica  05 ŽM 
 
100 metrů překážek 
 
13.95 Josef Šedivý   03 ŽS 
14.06 Jan Brát    03 ŽS 
15.75 Jakub Svoboda   04 ŽS 
16.08 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
19.25 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
19.84 Jaroslav Jarý   04 ŽS 
23.62 Daniel Poštolka   03 ŽS 
 
110 metrů překážek - juniorské 
 
16.12 Daniel Bezucha   99 J 
16.17 Jindřich Semotam  00 J 
16.27 Jan Bouma   00 J 
20.78 Tomáš Puczek   00 J 
 
110 metrů překážek - dorostenecké 
 
14.90 Tomáš Konvalina  02 D 
17.38 Vojtěch Höfner   01 D 
19.60 Tomáš Forman   02 D 
 
 



200 m překážek 
 
27.08 Josef Šedivý   03 ŽS 
29.14 Jan Brát    03 ŽS 
30.78 Tomáš Kalaš   04 ŽS 
31.33 Jakub Svoboda   04 ŽS 
32.14 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
34.88 Jaroslav Jarý   04 ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
39.38 Tadeáš Krakuvčík  01 D 
41.14 Vojtěch Höfner   01 D 
 
400 metrů překážek 
 
56.46 Jiří Kunt    95 M 
59.27 Daniel Bezucha   99 J 
61.18 Tadeáš Krakuvčík  01 D 
66.53 Martin Chlubna   00 J 

 
1500 metrů překážek 
 
5:55.01 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
7:24.71 Jakub Hála   04 ŽS 
 
3000 metrů překážek 
 
11:30.78 Jiří Křeček   98 M22 
 
Výška 
 
2.10  Matyáš Dalecký  94 M 
1.96 h Tomáš Puczek   00 J 
1.90  Štěpán Šanc   00 J 
1.85 h Jindřich Semotam  00 J 
1.84  Ondřej Hanuš   88 M 
1.84  Stanislav Bělka   02 D 
1.76  Filip Moc    03 ŽS 
1.71  Jakub Douděra   04 ŽS 
1.70 h Robin Martinek   00 J 
1.70 h Tomáš Podnecký  01 D 
1.65  Jiří Rothanzl   02 D 

1.65  Lukáš Pošík   02 D 
1.64  Daniel Bezucha   99 J 
1.63  Jaroslav Jarý   04 ŽS 
1.62  Vojtěch Höfner   01 D 
1.61  Jan Brát    03 ŽS 
1.60  Jakub Svoboda   04 ŽS 
1.60  Vlastimil Trnka   04 ŽS 
1.58  Tomáš Konvalina  02 D 
1.55  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
1.55 h Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
1.55 h Vít Vinduška   04 ŽS 
1.53 h Daniel Poštolka   03 ŽS 
1.52  Josef Šedivý   03 ŽS 
1.50 h Lukáš Soukal   03 ŽS 
1.49  Tomáš Forman   02 D 
1.45  Jan Křivský   04 ŽS 
1.45 h Matyáš Čudlý   05 ŽM 
1.40  Dominik Bohata  00 J 
1.35  Jan Bouma   00 J 
1.35  Jan Černohorský  05 ŽM 
1.35 h Jiří Synek    05 ŽM 
1.35 h Vojtěch Slavík   06 ŽM 
1.33  Jan Švach    06 ŽM 
1.30 h Jakub Peroutka   05 ŽM 
1.25  Albert Hořejš   05 ŽM 
1.25 h David Výborný   06 ŽM 
1.25 h Jan Kubáč    06 ŽM 
1.15  Roman Dohanič  05 ŽM 
 
Tyč 
 
4.75  Jakub Vítek   01 D 
4.20  Jindřich Semotam  00 J 
3.10  Daniel Bezucha   99 J 
2.81  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
2.70  Tomáš Puczek   00 J 
2.60  Lukáš Pošík   02 D 
2.50  Daniel Poštolka   03 ŽS 
2.40  Josef Šedivý   03 ŽS 
2.10 h Jakub Hála   04 ŽS 
2.00  Jan Brát    03 ŽS 
2.00  Tomáš Konvalina  02 D 
1.90  Jaroslav Jarý   04 ŽS 
1.90  Štěpán Konvalina  04 ŽS 
1.90  Tomáš Forman   02 D 
 
Dálka 
 
7.10  Dominik Holub   01 D 
6.71  Robin Martinek   00 J 
6.48  Jindřich Semotam  00 J 
6.36  Jakub Vítek   01 D 
6.25  Tomáš Podnecký  01 D 
6.12  Jan Martinec   98 M22 
6.09  Štěpán Šanc   00 J 



6.08 h Vojtěch Teplý   01 D 
6.01  Tomáš Puczek   00 J 
6.00  Pavel Krejča   93 M 
5.98  Lukáš Kupka   98 M22 
5.92  Marek Řehák   01 D 
5.91  Josef Šedivý   03 ŽS 
5.88 h Jakub Fiala   01 D 
5.76  Vojtěch Höfner   01 D 
5.75  Tomáš Forman   02 D 
5.69  Stanislav Bělka   02 D 
5.67  Tomáš Konvalina  02 D 
5.64  Jiří Rothanzl   02 D 
5.52  Lukáš Pošík   02 D 
5.47  Jakub Douděra   04 ŽS 
5.41  Lukáš Soukal   03 ŽS 
5.39  Tomáš Elliot Sojka  02 D 
5.30  Michal Kuchař   03 ŽS 
5.26  David Batelka   02 D 
5.25  Daniel Bezucha   99 J 
5.17  Jan Brát    03 ŽS 
5.15  Vlastimil Trnka   04 ŽS 
5.10  Jakub Svoboda   04 ŽS 
5.04  Vít Vinduška   04 ŽS 
5.01  Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
4.98  Jiří Synek    05 ŽM 
4.93  Matyáš Čudlý   05 ŽM 
4.84  Jiří Kabrda   01 D 
4.83  Karel Vašák   05 ŽM 
4.81  Martin Koutník   00 J 
4.79  Jiří Solom    02 D 
4.70 h Antonín Tvrzník  04 ŽS 
4.62  Martin Chlubna   00 J 
4.60  Vojtěch Pernica  05 ŽM 
4.44 h Vojtěch Slavík   06 ŽM 
4.32 h Jakub Peroutka   05 ŽM 
4.32  Roman Dohanič  05 ŽM 
4.20 h David Výborný   06 ŽM 
4.11 h Marek Nedvěd   05 ŽM 
3.98 h Jindřich Šedivý   05 ŽM 
3.86 h Jan Švach    06 ŽM 
 
Trojskok 
 

14.13 Dominik Holub   01 D 
13.85 Matyáš Dalecký  94 M 
13.64 Robin Martinek   00 J 
13.12 Ondřej Hanuš   88 M 
13.08 Tomáš Podnecký  01 D 
12.85 h Jindřich Semotam  00 J 
12.34 h Lukáš Kupka   98 M22 
11.59 Štěpán Šanc   00 J 
11.41 Tomáš Puczek   00 J 
11.29 Stanislav Bělka   02 D 
11.17 Jiří Rothanzl   02 D 
11.01 Tomáš Forman   02 D 

 

Koule 3 kg 
 

10.06 h Jindřich Šedivý   05 ŽM 
8.52 h Martin Vítek   05 ŽM 
7.06  Jakub Materna   05 ŽM 
6.96  Radek Materna   05 ŽM 
6.92 h Daniel Škop   05 ŽM 
6.84  Tomáš Važan   05 ŽM 
6.13 h Josef Vonšovský  07 P 
6.08 h Jaroslav Hnida   07 P 
4.35 h Adam Kondrát   07 P 
 

Koule 4 kg 
 

14.42 Tadeáš Zákora   03 ŽS 
13.58 Tomáš Bayer   03 ŽS 
12.58 Vojtěch Teplý   02 D 
11.37 Filip Moc    03 ŽS 
10.13 Josef Šedivý   03 ŽS 
9.65  Daniel Poštolka   03 ŽS 
9.65  Vlastimil Trnka   04 ŽS 
9.56  David Mazal   04 ŽS 
8.93  Vít Vinduška   04 ŽS 
8.84  Jan Brát    03 ŽS 
8.00  Jiří Synek    05 ŽM 
7.24 h Jan Křivský   04 ŽS 
6.52  Vojtěch Pernica  05 ŽM 
 

Koule 5 kg 
 

14.28 h Miloš Sedlmajer  01 D 
13.24 Jakub Dudáš   02 D 
13.21 Dominik Král   01 D 



12.48 Tadeáš Zákora   03 ŽS 
12.12 Robin Martinek   00 J 
11.88 h Vojtěch Teplý   02 D 
11.10 Karel Hanuš   01 D 
11.00 Jan Jareš    01 D 
10.35 Martin Buryan   01 D 
10.26 Tomáš Konvalina  02 D 
9.97  Jiří Vejborný   02 D 
8.17  Tomáš Forman   02 D 
 
Koule 6 kg 
 
9.67  Tomáš Puczek   00 J 
9.19  Daniel Bezucha   99 J 
9.11  Jakub Vítek   01 D 
8.68  Jindřich Semotam  00 J 
 
Koule 7,26 kg 
 
15.06 Pavel Krejča   93 M 
13.75 Pavel Peňáz   69 M 
11.31 Miroslav Novotný  93 M 

 
Disk 1 kg 
 
45.23 Tomáš Bayer   03 ŽS 
41.11 Filip Moc    03 ŽS 
28.30 Josef Šedivý   03 ŽS 
26.07 David Mazal   04 ŽS 
21.15 Daniel Poštolka   03 ŽS 
21.03 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
20.95 Jakub Svoboda   04 ŽS 
18.43 Vít Vinduška   04 ŽS 
18.23 Jan Brát    03 ŽS 
16.01 Jaroslav Jarý   04 ŽS 
14.99 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
 
Disk 1,5 kg 
 
39.42 Dominik Král   01 D 
38.75 Miloš Sedlmajer  01 D 

37.72 Jakub Dudáš   02 D 
36.23 Vojtěch Teplý   02 D 
33.12 Jan Jareš    01 D 
30.06 Martin Buryan   01 D 
28.39 Tomáš Konvalina  02 D 
28.25 Jiří Vejborný   02 D 
27.59 Karel Hanuš   01 D 
24.34 Dominik Holub   01 D 
17.44 Tomáš Forman   02 D 
 
Disk 1,75 kg 
 
25.62 Jindřich Semotam  00 J 
24.18 Daniel Bezucha   99 J 
19.58 Štěpán Šanc   00 J 
19.38 Tomáš Puczek   00 J 
 
Disk 2 kg 
  
45.96 Pavel Peňáz   69 M 
44.07 Pavel Krejča   93 M 
38.01 Pavel Peňáz   88 M 
32.34 Miroslav Novotný  93 M 
 
Kladivo 4 kg 
 
47.33 Tomáš Bayer   03 ŽS 
33.16 Vlastimil Trnka   04 ŽS 
26.53 David Mazal   04 ŽS 
 
Kladivo 5 kg 
 
70.32 Dominik Král   01 D 
64.09 Karel Hanuš   01 D 
58.46 Martin Buryan   01 D 
47.50 Jan Jareš    01 D 
40.69 Jiří Vejborný   02 D 
35.44 Miloš Sedlmajer  01 D 
28.12 Jakub Dudáš   02 D 
 
Kladivo 6 kg 
 
60.01 Dominik Král   01 D 
58.50 Karel Hanuš   01 D 
51.63 Martin Buryan   01 D 
33.97 Tomáš Prajsner   67 M 
 
Kladivo 7,26 kg 
 
52.51 Karel Hanuš   01 D 
51.01 Miroslav Novotný  93 M 
48.06 Pavel Peňáz   69 M 
47.76 Jan Balát    98 M22 
42.37 Martin Buryan   01 D 
35.54 Pavel Peňáz   88 M 



Oštěp 500 g 
 
30.30 Martin Vítek   05 ŽM 
22.30 Jakub Chyba   05 ŽM 
21.22 Matyáš Čudlý   05 ŽM 
18.92 Daniel Škop   05 ŽM 
 
Oštěp 600 g 
 
52.37 Filip Moc    03 ŽS 
36.39 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
34.60 David Mazal   04 ŽS 
33.40 Jakub Hála   04 ŽS 
32.74 Tomáš Bayer   03 ŽS 
28.01 Josef Šedivý   03 ŽS 
27.02 Martin Vítek   05 ŽM 
25.19 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
24.74 Jakub Svoboda   04 ŽS 
23.81 Jaroslav Jarý   04 ŽS 
23.50 Daniel Poštolka   03 ŽS 
 
Oštěp 700 g 
 
51.87 Jakub Dudáš   02 D 
43.14 Jan Jareš    01 D 
41.68 Vojtěch Teplý   02 D 
39.14 Tomáš Konvalina  02 D 
37.90 Miloš Sedlmajer  01 D 
34.00 Karel Hanuš   01 D 
33.97 Marek Řehák   01 D 
32.00 Dominik Král   01 D 
28.62 Martin Buryan   01 D 
23.56 Tomáš Forman   02 D 
 
Oštěp 800 g 
 
62.58 Pavel Krejča   93 M 
43.08 Pavel Peňáz   69 M 
42.03 Jindřich Semotam  00 J 
40.60 Miroslav Novotný  93 M 
39.98 Jakub Dudáš   02 D 
39.10 Tomáš Puczek   00 J 
38.89 Jan Jareš    01 D 
38.48 Ondřej Dudáš   97 M22 
29.54 Štěpán Šanc   00 J 
29.22 Daniel Bezucha   99 J 
29.21 Martin Buryan   01 D 
 
Břemeno 12 kg 
 
19.49 Dominik Král   01 D 
 
Břemeno 15,88 kg 
 
15.71 Pavel Peňáz   69 M 

14.38 Dominik Král   01 D 
10.47 Tomáš Prajsner   67 M 
 
Kriketový míček 
 
66.30 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
55.62 Roman Dohanič  05 ŽM 
54.34 Matyáš Čudlý   05 ŽM 
53.40 Jiří Synek    05 ŽM 
53.13 Lukáš Karban   04 ŽS 
51.42 David Mazal   04 ŽS 
46.73 Jakub Materna   05 ŽM 
44.75 Jakub Douděra   04 ŽS 
44.26 Václav Petržálek  06 ŽM 
44.22 Adam Žiško   04 ŽS 
44.10 Radek Materna   05 ŽM 
43.50 Marek Málek   05 ŽM 
40.83 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
 
Čtyřboj (60-dá-ko-800) 
 
1704  Daniel Zborník   03 ŽS 
1642  Adam Machurka  04 ŽS 
1525  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
1499  Tomáš Bayer   03 ŽS 
1422  Jaroslav Jarý   04 ŽS 
1397  Radek Petržálek  04 ŽS 
1388  David Mazal   04 ŽS 
1375  Jakub Douděra   04 ŽS 
1339  Jiří Synek    05 ŽM 
1276  Bedřich Holeček  03 ŽS 
1200  Josef Havrda   04 ŽS 
1050  Vojtěch Slavík   06 ŽM 
1040  David Jandus   04 ŽS 
994  Roman Dohanič  05 ŽM 
979  Adam Žiško   04 ŽS 
962  Vojtěch Pernica  05 ŽM 
955  Lukáš Karban   04 ŽS 
946  Marek Nedvěd   05 ŽM 
839  Sebastián Michl  04 ŽS 
808  David Žiško   04 ŽS 
763  Jan Synek    05 ŽM 
742  Daniel Škop   05 ŽM 
720  Marek Málek   05 ŽM 
720  Mathias Peeters   03 ŽS 
695  Ondřej Horák   05 ŽM 
623  Václav Horáček  05 ŽM 
605  David Fučík   04 ŽS 
600  Adam Mareš   05 ŽM 
586  Lukáš Chloupek  04 ŽS 
571  Jakub Materna   05 ŽM 
554  David Výborný   06 ŽM 
485  Radek Materna   05 ŽM 
447  Jakub Chyba   05 ŽM 
421  Denis Hübst   05 ŽM 



258  Tomáš Važan   05 ŽM 
175  Šimon Výborný  05 ŽM 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
2633  Jiří Synek    05 ŽM 
1885  Matyáš Čudlý   05 ŽM 
1201  David Výborný   06 ŽM 
1186  Vojtěch Slavík   06 ŽM 
1092  Marek Nedvěd   05 ŽM 
1069  Vojtěch Pernica  05 ŽM 
1033  Albert Hořejš   05 ŽM 
 
Klasický pětiboj (dá-oš-200-di-1500 - 
dorostenci) 
 
2538  Vojtěch Teplý   02 D 
 
Klasický pětiboj (dá-oš-200-di-1500 - muži) 
 
2940  Pavel Krejča   93 M 
 
Devítiboj 
 
4208  Josef Šedivý   03 ŽS 
3401  Jan Brát    03 ŽS 
3141  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
3038  Jakub Svoboda   04 ŽS 
2621  Štěpán Konvalina  04 ŽS 
2536  Daniel Poštolka   03 ŽS 
2235  Jaroslav Jarý   04 ŽS 
1370  Vít Vinduška   04 ŽS 
 
Desetiboj (dorostenecký) 
 
4515  Tomáš Konvalina  02 D 
3181  Tomáš Forman   02 D 
 
Desetiboj (juniorský) 
 
5223  Jindřich Semotam  00 J 
4685  Daniel Bezucha   99 J 
4160  Tomáš Puczek   00 J 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2809  Štěpán Hampl   99 J 
2605  Stanislav Jíra   00 J 
2276  Marek Řehák   01 D 
2134  Jiří Kunt    95 M 
2076  Tadeáš Krakuvčík  01 D 
1834  Vojtěch Höfner   01 D 
1827  Filip Šmahel   01 D 
 
 

Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - muži 
 
2084  Pavel Krejča   93 M 
1900  Pavel Peňáz   69 M 
1526  Miroslav Novotný  93 M 
 
Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - dorostenci 
 
1785  Jakub Dudáš   02 D 
1781  Miloš Sedlmajer  01 D 
1403  Dominik Král   01 D 
1203  Karel Hanuš   01 D 
1113  Martin Buryan   01 D 
 
Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - žáci 
 
1638  Tomáš Bayer   03 ŽS 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) - muži 
 
2535  Pavel Peňáz   69 M 
2167  Miroslav Novotný  93 M 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – dorostenci 
 
2294  Dominik Král   01 D 
2090  Jakub Dudáš   02 D 
1981  Karel Hanuš   01 D 
1721  Martin Buryan   01 D 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – žáci 
 
2271  Tomáš Bayer   03 ŽS 
 
3000 metrů chůze dráha 
 
17:37.87 Jakub Zajíc   89 M 
23:22.71 Matěj Severa   03 ŽS 
 
5000 metrů chůze dráha 
 
33:23.5 Ondřej Čerepušťák  48 M 
 
5 kilometrů chůze silnice 
 
32:21 Jakub Zajíc   89 M 
 
10 000 metrů chůze dráha 
 
58:42.29 Jakub Zajíc   89 M 
 
10 kilometrů chůze silnice 
 
60:10 Jakub Zajíc   89 M 
69:33 Ondřej Čerepušťák  48 M 



4x60 metrů 
 
28.18 Soukal, Brát,  

Šedivý, Zákora    ŽS 
28.67 Synek, Vinduška,  

Kuchař, Kratochvíl   ŽS 
28.80 Zákora, Vinduška,  

Šedivý, Brát    ŽS 
29.03 Kratochvíl, Zákora,  

Brát, Šedivý    ŽS 
29.61 Vinduška, Synek,  

Severa, Kratochvíl   ŽS 
29.87 Vinduška, Brát,  

Šedivý, Kratochvíl   ŽS 
29.90 Douděra, Konvalina,  

Severa, Kalaš    ŽS 
29.94 Severa, Vinduška,  

Kuchař, Kratochvíl   ŽS 
30.47 Douděra, Konvalina,  

Severa, Kalaš    ŽS 
30.59 Douděra, Koutský,  

Konvalina, Steklý   ŽS 
31.08 Soukal, Konvalina,  

Kuchař, Poštolka   ŽS 
31.25 Svoboda, Douděra,  

Kratochvíl, Konvalina  ŽS 
31.66 Trnka, Konvalina,  

Poštolka, Svoboda   ŽS 
32.09 Rosenberger, Čudlý,  

Peroutka, Vašák   ŽM 
32.56 Machurka, Kalaš,  

Douděra, Křivský   ŽS 
32.57 Douděra, Kalaš,     

Petržálek, Trnka   ŽS 
32.59 Hořejš, Vašák,  

Peroutka, Synek   ŽM 
34.02 Hořejš, Rosenberg,  

Peroutka, Vašák   ŽM 
34.17 Trnka, Petržálek, 

Pavlík, Hála    ŽS 
34.40 Výborný, Pernica,  

Vítek, Nedvěd    ŽM 
35.09 Černohorský, Pernica,  

Výborný, Švach   ŽM 
36.37 Slavík, Pernica,  

Vítek, Výborný    ŽM 
36.71 Boček, Horáček,  

Peržálek, Švach   ŽM 
 
4x100 metrů 
 
41.43 Řehák, Holub,  

Jíra, Hampl    J 
42.60 Jíra, Řehák,  

Hampl, Moravec   M 

43.13 Hampl, Jíra,  
Krakuvčík, Moravec   M 

44.84 Krakuvčík, Holub,  
Semotam, Puczek   M 

44.96 Křeček, Zákora,  
Konvalina, Krakuvčík  D 

45.17 Bezucha, Puczek,  
Vítek, Šanc    J 

45.45 Krakuvčík, Puczek,  
Kunt, Šanc    M 

45.92 Puczek, Vítek,  
Semotam, Křeček   J 

46.29 Bezucha, Puczek,  
Semotam, Šanc    J 

47.30 Křeček, Krakuvčík,  
Forman, Höfner   D 

47.41 Konvalina, Krakuvčík,  
Podnecký, Šmahel   D 

47.53 Forman, Konvalina,  
Křeček, Šmahel   D 

 
4x200 metrů 
 
1:33.92 Hampl, Řehák,  

Krakuvčík, Sojka   M 
1:35.68 Řehák, Konvalina,  

Křeček, Krakuvčík   D 
1:40.46 Brát, Kratochvíl,  

Šedivý, Zákora    ŽS 
1:52.97 Jarý, Kalaš,  

Severa, Svoboda   ŽS 
2:01.58 Douděra, Petržálek,  

Poštolka, Trnka    ŽS 
2:03.91 Málek, Škop,  

Mrkvička, Pernica   ŽM 
 
4x300 metrů 
 
2:35.81 Soukal, Kratochvíl,  

Šedivý, Zákora    ŽS 
2:43.70 Kuchař, Kratochvíl,  

Synek, Vinduška   ŽS 
2:55.74 Kuchař, Konvalina,  

Vinduška, Severa   ŽS 
2:55.89 Severa, Konvalina,  

Kalaš, Pavlík    ŽS 
3:01.39 Tvrzník, Petržálek,  

Pavlík, Kalaš    ŽS 
3:06.27 Slavík, Vašák,  

Synek, Čudlý    ŽM 
3:11.39 Pernica, Peroutka,  

Rosenberger, Málek   ŽM 
3:13.45 Málek, Nedvěd,  

Slavík, Pernica    ŽM 
 



3:15.98 Hořejš, Nedvěd,  
Dohanič, Výborný   ŽM 

3:22.50 Dohanič, Petržálek,  
Výborný, Švach   ŽM 

3:24.86 Nedvěd, Petržálek,  
Slavík, Výborný   ŽM 

3:30.73 Horáček, Škop,  
Boček, Mrkvička   ŽM 

3:43.35 Materna, Materna,  
Černohorský, Horák   ŽM 

 
4x400 metrů 
 
3:54.89 Semotam, Konvalina,  

Křeček, Řehák    M 
 

 
Ženské kategorie 

 
 
50 metrů 
 
6.90 h Jana Šafránková  02 D 
6.98 h Kristýna Šlehubrová  03 ŽS 
7.30 h Rozálie Pesslová  04 ŽS 
 
60 metrů 
 
7.80  Kristýna Šlehubrová  03 ŽS 
7.89 h Jana Šafránková  02 D 
8.06 h Tereza Čermochová  01 D 
8.08  Kristýna Růžičková  02 D 
8.15  Rozálie Pesslová  04 ŽS 
8.26  Jana Sombergová  03 ŽS 
8.27  Lenka Novotná   02 D 
8.30  Andrea Vlková   04 ŽS 
8.36  Eliška Blechová  03 ŽS 
8.38  Kateřina Kukalová  04 ŽS 
8.38  Rozárrie Znamínková 03 ŽS 
8.41 h Natálie Olivová   03 ŽS 
8.44  Klára Cardová   05 ŽM 
8.49  Anna Radikovská  04 ŽS 
8.49  Zuzana Pražáková  97 Ž22 
8.53  Kateřina Vejdělková  03 ŽS 
8.54  Helena Rothanzlová  03 ŽS 
8.54 h Lucie Olivová   03 ŽS 
8.56  Natálie Kondrátová  06 ŽM 
8.60  Aneta Novotná   04 ŽS 
8.64  Sara Peeters   05 ŽM 
8.68 h Magdaléna Špringerová 02 D 
8.77  Žaneta Vrbová   02 D 
8.80  Lucie Müllerová  03 ŽS 
8.84 h Adéla Kopelentová  06 ŽM 
8.85  Kateřina Košťálová  05 ŽM 
8.87  Natálie Pavlíková  05 ŽM 
8.88  Juliana Fajčíková  05 ŽM 
8.90  Barbora Štěrbová  05 ŽM 
8.92  Adéla Marvánková  05 ŽM 
8.92  Kristýna Koděrová  05 ŽM 
8.93 h Sofie Bébrová   07 P 
8.95  Bára Dubová   04 ŽS 

 
8.98 h Adéla Sahulková  06 ŽM 
9.02  Jana Štullerová   04 ŽS 
9.03 h Šárka Havlová   02 D 
9.06 h Anežka Jurečková  00 J 
9.06  Simona Poláková  04 ŽS 
9.07 h Karolína Vosecká  02 D 
9.07 h Klára Pokorná   06 ŽM 
9.08  Karolína Maxová  03 ŽS 
9.09 h Aneta Benešová  07 P 
9.10 h Barbora Slavíková  02 D 
9.12  Kateřina Tondlová  06 ŽM 
9.15  Jana Kerhartová  05 ŽM 
9.17  Markéta Sandholcová 02 D 
9.24  Adéla Levčíková  04 ŽS 
9.25 h Adéla Mrkvičková  02 D 
9.30 h Valentýna Olivová  06 ŽM 
9.36  Diana Šmigelská  02 D 
9.43  Lucie Kvapilová  01 D 
 

100 metrů 
 

12.49 Jana Šafránková  02 D 
12.56 Kristýna Šlehubrová  03 ŽS 
12.80 Tereza Čermochová  01 D 
12.97 Kristýna Růžičková  02 D 
13.06 Šárka Vachata   89 Ž 
13.08 Lenka Novotná   02 D 
13.18 Rozárrie Znamínková 03 ŽS 
13.37 Zuzana Pražáková  97 Ž22 
13.39 Jana Sombergová  03 ŽS 
13.46 Rozálie Pesslová  04 ŽS 
14.08 Klára Cardová   05 ŽM 
14.18 Andrea Vlková   04 ŽS 
14.22 Magdaléna Špringerová 02 D 
14.45 Aneta Novotná   04 ŽS 
14.47 Kateřina Vejborná  03 ŽS 
14.48 Eliška Blechová  03 ŽS 
14.84 Kristýna Koděrová  05 ŽM 
14.92 Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
15.02 Eliška Pavlíková  03 ŽS 
15.24 Diana Šmigelská  02 D 
15.28 Lucie Kvapilová  01 D 



150 metrů 
 
19.05 Jana Šafránková  02 D 
19.12 h Kristýna Šlehubrová  03 ŽS 
19.27 Kristýna Růžičková  02 D 
20.03 Rozárrie Znamínková 03 ŽS 
20.04 Jana Sombergová  03 ŽS 
20.15 Andrea Vlková   04 ŽS 
20.33 Rozálie Pesslová  04 ŽS 
20.48 Klára Cardová   05 ŽM 
20.56 Lenka Novotná   02 D 
20.66 Anna Radikovská  04 ŽS 
20.80 Eliška Pavlíková  03 ŽS 
20.85 Eliška Blechová  03 ŽS 
20.99 Lucie Olivová   03 ŽS 
21.00 Alena Fridrichová  03 ŽS 
21.08 Helena Rothanzlová  03 ŽS 
21.31 h Kateřina Kukalová  04 ŽS 
21.43 Tereza Škopková  02 D 
21.54 Barbora Štěrbová  05 ŽM 
21.55 h Aneta Novotná   04 ŽS 
21.59 Sara Peeters   05 ŽM 
21.64 Adéla Sahulková  06 ŽM 
21.73 h Kateřina Vejborná  03 ŽS 
21.76 h Kateřina Vejdělková  03 ŽS 
22.15 Klára Pokorná   06 ŽM 
22.22 Kristýna Koděrová  05 ŽM 
22.25 Adéla Kopelentová  06 ŽM 
22.28 Adéla Marvánková  05 ŽM 
22.79 h Juliana Fajčíková  05 ŽM 
 
200 metrů 
 
26.32 Kristýna Růžičková  02 D 
26.39 Jana Šafránková  02 D 
26.60 Lenka Novotná   02 D 
27.17 Zuzana Pražáková  97 Ž22 
27.44 Kristýna Šlehubrová  03 ŽS 
27.61 Rozárrie Znamínková 03 ŽS 
28.10 h Eliška Pavlíková  03 ŽS 
28.33 Jana Sombergová  03 ŽS 
28.51 h Tereza Čermochová  01 D 
28.73 Kateřina Vejdělková  03 ŽS 
28.82 h Helena Rothanzlová  03 ŽS 
28.94 Barbora Slavíková  02 D 
28.97 Eliška Blechová  03 ŽS 
29.22 h Lucie Olivová   03 ŽS 
29.24 Tereza Škopková  02 D 
29.65 Magdaléna Špringerová 02 D 
29.78 h Anežka Jurečková  00 J 
30.08 Diana Šmigelská  02 D 
30.59 Markéta Sandholcová 02 D 
30.90 Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
31.28 Lucie Kvapilová  01 D 
31.63 Kristýna Koděrová  05 ŽM 

300 metrů 
 
43.00 Andrea Vlková   04 ŽS 
43.44 h Lenka Novotná   02 D 
43.51 Vanessa Adamcová  03 ŽS 
44.41 Kristýna Šlehubrová  03 ŽS 
44.80 h Lucie Olivová   03 ŽS 
44.83 Eliška Pavlíková  03 ŽS 
44.92 Jana Sombergová  03 ŽS 
45.66 Aneta Novotná   04 ŽS 
46.31 h Barbora Štěrbová  05 ŽM 
46.50 h Kateřina Kukalová  04 ŽS 
47.09 Kateřina Kašíková  04 ŽS 
47.21 Klára Cardová   05 ŽM 
47.35 Adéla Sahulková  06 ŽM 
47.93 Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
48.24 h Kristýna Koděrová  05 ŽM 
48.39 h Rozálie Pesslová  04 ŽS 
48.45 h Barbora Horáčková  03 ŽS 
48.89 h Kateřina Vejborná  03 ŽS 
48.91 h Viktorie Hroudová  04 ŽS 
49.34 h Johana Soukupová  04 ŽS 
49.36 h Alžběta Černá   04 ŽS 
49.48 Valentýna Olivová  06 ŽM 
49.68 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
49.94 Sara Peeters   05 ŽM 
50.55 Klára Pokorná   06 ŽM 
50.65 h Magdaléna Špringerová 02 D 
53.93 h Magdaléna Jelínková 05 ŽM 
 
400 metrů 
 
59.33 Kristýna Růžičková  02 D 
61.03 Lenka Novotná   02 D 
61.78 Vanessa Adamcová  03 ŽS 
64.48 Barbora Janůrková  97 Ž22 
65.11 Rozárrie Znamínková 03 ŽS 
68.35 Šárka Havlová   02 D 
70.47 h Anežka Jurečková  00 J 
72.35 Lucie Kvapilová  01 D 
 
600 metrů 
 
1:46.24 Barbora Janůrková  97 Ž22 
1:53.55 Anežka Jurečková  00 J 
1:56.72 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
2:01.84 Valentýna Olivová  06 ŽM 
2:02.30 Adéla Sikáčková  05 ŽM 
2:06.27 Magdaléna Jelínková 05 ŽM 
2:08.52 Veronika Belzová  06 ŽM 
 
800 metrů 
 
2:20.86 Vanessa Adamcová  03 ŽS 
2:28.72 Barbora Janůrková  97 Ž22 



2:30.74 Barbora Štěrbová  05 ŽM 
2:32.46 Kristýna Růžičková  02 D 
2:33.43 Andrea Vlková   04 ŽS 
2:34.85 Martina Procházková  
  Uvizlová    86 Ž 
2:38.68 Jana Sombergová  03 ŽS 
2:39.27 Kateřina Kašíková  04 ŽS 
2:41.63 Alena Fridrichová  03 ŽS 
2:41.78 Simona Poláková  04 ŽS 
2:42.51 h Natálie Olivová   03 ŽS 
2:44.36 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
2:44.81 h Lucie Müllerová  03 ŽS 
2:49.35 Klára Cardová   05 ŽM 
2:50.53 Valentýna Olivová  06 ŽM 
2:52.73 h Adéla Sikáčková  05 ŽM 
2:53.05 Anežka Jurečková  00 J 
2:53.51 Lucie Kvapilová  01 D 
2:53.77 Natálie Zvoníková  06 ŽM 
2:54.42 Magdaléna Jelínková 05 ŽM 
2:56.28 h Helena Rothanzlová  03 ŽS 
3:10.65 h Šárka Mokrá   06 ŽM 

 
1000 metrů 
 
3:06.88 Vanessa Adamcová  03 ŽS 
3:17.08 Barbora Janůrková  97 Ž22 
3:23.47 h Andrea Vlková   04 ŽS 
3:35.08 Natálie Kondrátová  06 ŽM 

3:44.1 h Jana Štullerová   04 ŽS 
3:46.93 Magdaléna Jelínková 05 ŽM 
3:47.87 Valentýna Olivová  06 ŽM 
3:53.2 h Lucie Müllerová  03 ŽS 
3:57.4 h Agáta Nováčková  04 ŽS 
3:57.66 Adéla Sikáčková  05 ŽM 
4:14.49 Veronika Plačková  02 D 
 
1500 metrů 
 
4:58.73 Vanessa Adamcová  03 ŽS 
5:25.75 Barbora Janůrková  97 Ž22 
5:48.22 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
5:51.89 Tereza Škopková  02 D 
5:58.37 Diana Šmigelská  02 D 
6:17.76 Lucie Müllerová  03 ŽS 
6:23.56 Eliška Kopecká   01 D 
7:43.72 Kateřina Vejborná  03 ŽS 
 
3000 metrů 
 
12:25.43 Eliška Kliková   01 D 
13:55.82 Veronika Plačková  02 D 
15:08.16 Lucie Kvapilová  01 D 
 
Maratón 
 
3:26.05 Iva Kroužilová   77 Ž 
 
60 metrů překážek - juniorské 
 
10.92 h Anežka Jurečková  00 J 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
9.77 h Denisa Pešová   01 D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
9.34 h Natálie Olivová   03 ŽS 
9.76 h Helena Rothanzlová  03 ŽS 
9.77 h Lucie Olivová   03 ŽS 
10.16 Barbora Štěrbová  05 ŽM 
10.26 h Kateřina Vejdělková  03 ŽS 
10.31 h Alena Fridrichová  03 ŽS 
10.37 Klára Cardová   05 ŽM 
10.49 h Viktorie Hroudová  04 ŽS 
10.83 h Kateřina Hovorková  04 ŽS 
11.17 h Adéla Marvánková  05 ŽM 
11.50 h Klára Pokorná   06 ŽM 
11.72 Juliana Fajčíková  05 ŽM 
12.20 h Jana Kerhartová  05 ŽM 
13.05 h Valentýna Olivová  06 ŽM 
13.34 h Natálie Kondrátová  06 ŽM 
13.58 h Magdaléna Jelínková 05 ŽM 
 



100 metrů překážek - ženské 
 
15.55 Lenka Novotná   02 D 
16.35 Denisa Pešová   01 D 
17.68 Anežka Jurečková  00 J 
 
100 metrů překážek - dorostenecké 
 
15.23 Lenka Novotná   02 D 
16.08 Denisa Pešová   01 D 
 
100 metrů překážek - žákovské 
 
15.53 Natálie Olivová   03 ŽS 
15.80 Lucie Olivová   03 ŽS 
16.32 Helena Rothanzlová  03 ŽS 
16.49 Kateřina Vejdělková  03 ŽS 
16.63 Alena Fridrichová  03 ŽS 
17.43 Viktorie Hroudová  04 ŽS 
17.46 Kateřina Hovorková  04 ŽS 
18.05 Vendula Hroudová  04 ŽS 
18.62 Eliška Blechová  03 ŽS 
21.13 Simona Poláková  04 ŽS 
 
200 metrů překážek 
 
31.85 Rozárrie Znamínková 03 ŽS 
32.40 Barbora Štěrbová  05 ŽM 
32.43 Helena Rothanzlová  03 ŽS 
32.74 Alena Fridrichová  03 ŽS 
32.84 Lucie Olivová   03 ŽS 
33.84 Vendula Hroudová  04 ŽS 
34.65 Viktorie Hroudová  04 ŽS 
34.75 Kateřina Vejdělková  03 ŽS 
34.85 Kateřina Hovorková  04 ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
45.28 Lenka Novotná   02 D 
50.23 Tereza Škopková  02 D 
54.33 Diana Šmigelská  02 D 
 
400 metrů překážek 
  
65.01 Lenka Novotná   02 D 
70.77 Anežka Jurečková  00 J 
72.13 Barbora Janůrková  97 Ž22 
 
3000 metrů překážek 
 
13:15.80 Petra Sotonová   94 Ž 
 
Výška 
 
1.79  Denisa Pešová   01 D 

1.67 h Natálie Olivová   03 ŽS 
1.62 h Helena Rothanzlová  03 ŽS 
1.61  Anita Hrušková   03 ŽS 
1.58  Anna Pátková   05 ŽM 
1.57  Markéta Braunová  98 Ž22 
1.56 h Kateřina Pospíšilová  99 J 
1.56  Lucie Olivová   03 ŽS 
1.56  Šárka Havlová   02 D 
1.53  Tereza Čermochová  01 D 
1.50  Anna Radikovská  04 ŽS 
1.48  Barbora Štěrbová  05 ŽM 
1.46 h Alena Fridrichová  03 ŽS 
1.40  Anna Ehrmanová  03 ŽS 
1.40  Jana Šafránková  02 D 
1.40 h Kateřina Kukalová  04 ŽS 
1.40  Klára Kusá   04 ŽS 
1.40 h Valentýna Olivová  06 ŽM 
1.38  Martina Kulhavá  04 ŽS 
1.35  Adéla Mrkvičková  02 D 
1.35 h Viktorie Belková  04 ŽS 
1.25 h Klára Cardová   05 ŽM 
1.25  Klára Pokorná   06 ŽM 
1.25  Sandra Bukačová  05 ŽM 
 
Tyč 
 
4.25  Zuzana Pražáková  97 Ž22 
2.80  Anita Hrušková   03 ŽS 
2.50 h Lucie Olivová   03 ŽS 
2.10  Kateřina Vejborná  03 ŽS 
 
Dálka 
 
5.65  Šárka Vachata   89 Ž 
5.24  Petra Sotonová   94 Ž 
5.07 h Natálie Olivová   03 ŽS 
5.06  Helena Rothanzlová  03 ŽS 
5.05  Tereza Škopková  02 D 
4.88 h Barbora Slavíková  02 D 
4.68  Markéta Sandholcová 02 D 
4.62  Andrea Vlková   04 ŽS 
4.61  Anna Radikovská  04 ŽS 
4.58  Adéla Mrkvičková  02 D 
4.57  Johana Soukupová  04 ŽS 
4.55 h Lucie Olivová   03 ŽS 
4.54  Tereza Čermochová  01 D 
4.44  Adéla Sahulková  06 ŽM 
4.41  Juliana Fajčíková  05 ŽM 
4.32  Adéla Sikáčková  05 ŽM 
4.31  Valentýna Olivová  06 ŽM 
4.28  Jana Šafránková  02 D 
4.25  Adéla Kopelentová  06 ŽM 
4.14  Lucie Kvapilová  01 D 
4.14 h Žaneta Vrbová   02 D 
4.05 h Magdaléna Jelínková 05 ŽM 



4.02 h Karolína Vosecká  02 D 
4.01 h Klára Pokorná   06 ŽM 
3.90 h Aneta Benešová  07 P 
3.82 h Sofie Bébrová   00 P 
2.55  Veronika Plačková  02 D 
   

Trojskok 
 
12.75  Šárka Vachata   89 Ž 
11.39 Petra Sotonová   94 Ž 
 

Koule 2 kg 
 
9.16  Natálie Suchá   05 ŽM 
8.02  Natálie Zvoníková  06 ŽM 
7.59  Adéla Marvánková  05 ŽM 
 
Koule 3 kg 
 
12.75 h Barbora Malá   02 D 
12.45 Natálie Olivová   03 ŽS 
12.12 Lucie Seifertová  03 ŽS 
11.14 Eliška Drábková  02 D 
11.11 Eliška Kopecká   01 D 
10.80 Denisa Kopecká  03 ŽS 
10.68 h Lucie Olivová   03 ŽS 
10.00 Karolína Vosecká  02 D 
9.66  Žaneta Vrbová   02 D 
9.62 h Anna Radikovská  04 ŽS 
9.08  Anna Ehrmanová  03 ŽS 
8.30  Lucie Kvapilová  01 D 
8.29  Bára Dubová   04 ŽS 
 
Koule 4 kg 
 
11.34 Zuzana Pražáková  97 Ž22 
10.16 Barbora Malá   02 D 
9.50  Eliška Kopecká   01 D 
8.90  Markéta Hartmanová 99 J 
8.46  Anežka Nováková  00 J 
 
 
 

Disk 0.75 kg 
 
26.00 Anna Ehrmanová  03 ŽS 
23.26 Denisa Kopecká  03 ŽS 
19.54 Alžběta Černá   04 ŽS 
18.32 Bára Dubová   04 ŽS 
16.93 Lucie Seifertová  03 ŽS 
 
Disk 1 kg 
 
35.73 Zuzana Pražáková  97 Ž22 
30.79 Eliška Drábková  02 D 
30.51 Barbora Malá   02 D 
30.36 Karolína Vosecká  02 D 
29.17 Markéta Hartmanová 99 J 
28.57 Žaneta Vrbová   02 D 
28.45 Anežka Nováková  00 J 
27.53 Eliška Kopecká   01 D 
19.48 Jana Kuběnková  02 D 
 
Kladivo 3 kg 
 
48.56 Eliška Kopecká   01 D 
46.46 Karolína Vosecká  02 D 
43.00 Eliška Drábková  02 D 
36.20 Barbora Malá   02 D 
34.96 Denisa Kopecká  03 ŽS 
32.45 Kateřina Malečková  01 D 
27.78 Jana Kuběnková  02 D 
26.85 Lucie Seifertová  03 ŽS 
26.32 Anna Ehrmanová  03 ŽS 
22.76 Bára Dubová   04 ŽS 
 
Kladivo 4 kg 
 
41.00 Eliška Kopecká   01 D 
39.19 Markéta Hartmanová 99 J 
36.66 Karolína Vosecká  02 D 
35.83 Eliška Drábková  02 D 
29.55 Anežka Nováková  00 J 
 
Oštěp 400 g 
 
28.63 Anna Pátková   05 ŽM 
22.96 Natálie Zvoníková  06 ŽM 
 
Oštěp 500 g 
 
39.66 Žaneta Vrbová   02 D 
38.16 Anna Radikovská  04 ŽS 
34.11 Lucie Seifertová  03 ŽS 
33.40 Vendula Hroudová  04 ŽS 
31.24 Karolína Vosecká  02 D 
28.70 Barbora Malá   02 D 
27.25 Alžběta Černá   04 ŽS 



27.08 Simona Poláková  04 ŽS 
27.04 Jana Kuběnková  02 D 
18.52 Sára Šlégrová   04 ŽS 
 
Oštěp 600 g 
 
36.73 Markéta Hartmanová 99 J 
35.22 Žaneta Vrbová   02 D 
33.49 Anna Radikovská  04 ŽS 
30.72 Karolína Vosecká  02 D 
 
Kriketový míček 
 
50.64 Simona Poláková  04 ŽS 
48.41 Anna Radikovská  04 ŽS 
46.82 Anna Pátková   05 ŽM 
39.40 Sára Šlégrová   04 ŽS 
38.73 Natálie Suchá   05 ŽM 
36.37 Martina Kulhavá  04 ŽS 
36.23 Natálie Zvoníková  06 ŽM 
35.21 Jana Kerhartová  05 ŽM 
34.61 Barbora Štěrbová  05 ŽM 
 
Čtyřboj (60-dá-ko-800) 
 
2001  Andrea Vlková   04 ŽS 
1932  Helena Rothanzlová  03 ŽS 
1857  Jana Sombergová  03 ŽS 
1730  Simona Poláková  04 ŽS 
1712  Anna Pátková   05 ŽM 
1668  Anna Radikovská  04 ŽS 
1622  Jana Štullerová   04 ŽS 
1571  Natálie Kondrátová  06 ŽM 
1522  Lucie Müllerová  03 ŽS 
1445  Anna Ehrmanová  03 ŽS 
1433  Juliana Fajčíková  05 ŽM 
1430  Bára Dubová   04 ŽS 
1430  Valentýna Olivová  06 ŽM 
1392  Johana Soukupová  04 ŽS 
1355  Rozálie Pesslová  04 ŽS 
1336  Magdaléna Jelínková 05 ŽM 
1333  Martina Kulhavá  04 ŽS 
1317  Adéla Cenkerová  04 ŽS 
1294  Denisa Uhlířová  03 ŽS 
1261  Sára Šlégrová   04 ŽS 
1257  Kateřina Hovorková  04 ŽS 
1210  Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
1143  Lucie Koubková  03 ŽS 
1085  Jana Kerhartová  05 ŽM 
1063  Kateřina Tondlová  06 ŽM 
1062  Adéla Sikáčková  05 ŽM 
1060  Kateřina Košťálová  05 ŽM 
1058  Kateřina Kukalová  04 ŽS 
968  Natálie Zvoníková  06 ŽM 
951  Adéla Levčíková  04 ŽS 

933  Viktorie Belková  04 ŽS 
924  Natálie Suchá   05 ŽM 
918  Kristýna Koděrová  05 ŽM 
879  Karolína Košnerová  05 ŽM 
809  Sara Peeters   05 ŽM 
710  Sandra Bukačová  05 ŽM 
649  Tereza Radikovská  06 ŽM 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
2544  Barbora Štěrbová  05 ŽM 
2240  Klára Cardová   05 ŽM 
1892  Juliana Fajčíková  05 ŽM 
1814  Adéla Marvánková  05 ŽM 
1764  Klára Pokorná   06 ŽM 
 
Pětiboj hala (60př-ko-60-vý-800) 
 
3268  Natálie Olivová   03 ŽS 
2464  Helena Rothanzlová  03 ŽS 
 
Sedmiboj - žákyně 
 
3559  Helena Rothanzlová  03 ŽS 
3133  Alena Fridrichová  03 ŽS 
3117  Lucie Olivová   03 ŽS 
2814  Vendula Hroudová  04 ŽS 
2549  Eliška Blechová  03 ŽS 
2505  Viktorie Hroudová  04 ŽS 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2444  Jana Šafránková  02 D 
2317  Kristýna Růžičková  02 D 
2255  Lenka Novotná   02 D 
2108  Zuzana Pražáková  97 Ž22 
1583  Magdaléna Špringerová 02 D 
1398  Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
1389  Kristýna Koděrová  05 ŽM 
 
Vrhačský trojboj (ko-di-oš) - ženy 
 
1448  Markéta Hartmanová 99 J 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – ženy 
 
1899  Markéta Hartmanová 99 J 
 
4x60 metrů 
 
30.69 Pesslová, Blechová,  

Radikovská, Šlehubrová  ŽS 
31.30 Pesslová, Šlehubrová,  

Vlková, Radikovská   ŽS 
 



31.70 Pesslová, Sombergová,  
Šlehubrová, Znamínková  ŽS 

31.80 Pesslová, Blechová,  
Radikovská, Vlková   ŽS 

31.86 Cardová, Vlková,  
Rotzhanzlová, Vejdělková  ŽS 

32.06 Šlehubrová, Sombergová,  
Pesslová, Pavlíková   ŽS 

32.18 Pesslová, Pavlíková,  
Znamínková, Šlehubrová  ŽS 

32.28 Cardová, Vlková,  
Radikovská, Vejdělková  ŽS 

32.56 Pesslová, Blechová,  
Znamínková, Šlehubrová  ŽS 

32.62 Novotná, Pavlíková,  
Hroudová, Vejdělková  ŽS 

32.77 Novotná, Vejborná,  
Hroudová, Vejdělková  ŽS 

32.87 Kusá, Blechová,  
Vejborná, Soukupová  ŽS 

33.01 Vejdělková, Vlková,  
Radikovská, Blechová  ŽS 

33.10 Vejdělková, Adamcová,  
Vlková, Hroudová   ŽS 

33.58 Hovorková, Hroudová,  
Horáčková, Novotná   ŽS 

33.76 Adamcová, Hrušková,  
Hroudová, Vejborná   ŽS 

33.81 Pavlíková, Marvánková, 
Fajčíková, Peeters   ŽM 

33.96 Cardová, Vlková,  
Pavlíková, Rothanzlová  ŽS 

34.36 Cardová, Koděrová,  
Pavlíková, Kopelentová  ŽM 

34.65 Kopelentová, Olivová,  
Pokorná, Koděrová   ŽM 

34.77 Fajčíková, Pokorná,  
Kondrátová, Peeters   ŽM 

35.43 Blechová, Soukupová,  
Bechyňová, Belková   ŽS 

35.47 Kondrátová, Koděrová,  
Olivová, Pokorná   ŽM 

35.80 Belková, Bechyňová,  
Kulhavá, Štullerová   ŽS 

36.43 Kopelentová, Sahulková,  
Štěrbová, Peeters   ŽM 

37.52 Nováčková, Šlégrová,  
Sychrovská, Uhlířová  ŽS 

38.15 Belzová, Jelínková,  
Tondlová, Zvoníková  ŽM 

 
4x100 metrů 
 
49.20 Čermochová, Šafránková,  

Šlehubrová, Růžičková  Ž 

49.54 Novotná, Pražáková,  
Růžičková, Šafránková  Ž22 

49.86 Šlehubrová, Šafránková,  
Pražáková, Novotná   Ž 

50.52 Znamínková, Šafránková,  
Šlehubrová, Novotná  Ž 

50.73 Šafránková, Růžičková,  
Čermochová, Novotná  D 

50.81 Šlehubrová, Znamínková,  
Růžičková, Šafránková  D 

51.97 Rudolfská, Novotná,  
Pražáková, Vrbová   Ž 

53.76 Vrbovská, Radikovská,  
Pešová, Znamínková   Ž 

53.86 Vrbová, Radikovská,  
Rothanzlová, Braunová  Ž 

56.05 Šmigelská, Sandholcová,  
Kvapilová, Slavíková  D 

 

4x200 metrů 
 

1:46.52 Čermochová, Pavlíková,  
Znamínková, Šafránková  D 

1:50.73 Adamcová, Pavlíková,  
Šlehubrová, Znamínková  ŽS 

1:57.01 Kukalová, Müllerová,  
Radikovská, Rothnazlová  ŽS 

1:58.85 Bechyňová, Ehrmanová,  
Novotná, Vlková   ŽS 

2:00.19 Blechová, Fridrichová,  
Hroudová, Hroudová  ŽS 

2:03.48 Kondrátová, Pokorná,  
Cardová, Marvánková  ŽM 

2:07.59 Olivová, Jelínková,  
Fajčíková, Koděrová   ŽM 

 

4x300 metrů 
 

2:56.39 Vlková, Adamcová,  
Rothanzlová, Šlehubrová  ŽS 

3:02.32 Vlková, Adamcová,  
Novotná, Štěrbová   ŽS 

3:03.26 Vlková, Adamcová,  
Novotná, Radikovská  ŽS 

3:05.68 Fridrichová, Pavlíková,  
Hrušková, Štěrbová   ŽS 

3:08.76 Cardová, Štěrbová,  
Kondrátová, Sahulková  ŽM 

3:10.41 Hroudová, Vejdělková,  
Blechová, Pátková   ŽS 

3:12.99 Pátková, Vejborná,  
Hrušková, Vejdělková  ŽS 

3:16.29 Fajčíková, Štěrbová,  
Kondrátová, Olivová   ŽM 

3:17.24 Kondrátová, Sahulková,  
Štěrbová, Pokorná   ŽM 



3:18.04 Pokorná, Sahulková,  
Marvánková, Kopelentová ŽM 

3:18.54 Koděrová, Olivová,  
Kopelentová, Sikáčková  ŽM 

3:36.70 Suchá, Pátková,  
Jelínková, Peeters   ŽM 

3:40.73 Sikáčková, Bukačová,  
Košnerová, Belzová   ŽM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

4x400 metrů 
 
4:17.51 Rudolfská, Novotná,  

Janůrková, Adamcová  Ž 
4:24.40 Braunová, Pražáková,  

Janůrková, Sotonová   J 
4:25.94 Doudová, Rudolfská,  

Braunová, Janůrková  Ž 
4:58.02 Kvapilová, Plačková,  

Kliková, Šmigelská   D 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2018: 
 
Mgr. Jiří Tuček    předseda, vedoucí úseku ekonomiky, vedoucí týmu žen 
Martin Radikovský   místopředseda  
Josef Holub     člen, vedoucí úseku rozhodčích 
Václav Miler     člen, vedoucí úseku běhů mimo dráhu 
Mgr. Antonín Morávek  člen, vedoucí trenér SZM, předseda trenérské rady   
Květoslav Pařík    člen, trenérská rada 
Mgr. Ondřej Pařík, Ph.D.  člen, statistik     
Pavel Peňáz     člen, zástupce závodníků 
Jiří Robovský    člen, vedoucí trenér přípravek 
Michal Satrapa    člen, vedoucí týmu mužů  
MUDr. Josef Slabý   člen, lékař oddílu  
Mgr. Jana Šedinová   členka   
Bc. Václav Škvor    člen, vedoucí úseku provozu, údržby a výstavby 
Ing. Adriana Škvorová  členka   
Mgr. Vlasta Šlezová   členka, vedoucí trenérka Sportovního střediska 

 


